B

sSDvV10
sSDva2o

SDV2010
SDV2020

T7B(S)
T6C
T7D(S)
T7E(S)
T7BB(S)
T67CB
TeCC
T7DB(S)
T6DC
T7DD(S)
T7EB(S)
T6TEC
T7ED
T7TBBA(S)
T67CBA(S)
T67DBB
T67DCB
T67DCC
T7DDE(S)
T67DDCS
T7EDB(S)
T67EDC(S)
TeCR
T7DR(S)
T7ER(S)
TTEE(S)
T67DCCR
T67EDCR

T6H20B
TéH20C
TeH29B
T6H29C
T6H29D

Hh R

MM E S (bar)

P1

175
175

175
175

280

240
320
280
280
250
250
250
240
240
240
300
280
250
250
250
250
250
240
240
280
250
240

240

250
240

210
210
210

175
175

280

280
250

280
250

280
280
250
250
250
250

240
280
250

280

280
250

3

280
280

8% (milfrev)

S =

g8

1
158

100
100
158
158
158
269
269
269

30
100
158
158
158
158
158
269
269
100
158
269
269

158
269

62
62
62

P2

58

1
1

1
1

8888588888888

1
100
158
158
158
158

269

100
158

100

100
158

F3

22
22
50
50
100
50
100
50
100

100
100

i it
Kg

7.0
4.5-6.8
7.3-8.2

13.6
15.9

23.0
15.7
26.0
43.3

26.0
26.0
38.6
38.6
56.0
55.0
55.0
66.0
43.0
43.0
61.0
61.0
61.0
66.0
66.0
102.0
102.0
17.1
31.0
391
95.0

62.0
102.0

37.0
37.0
49.0
49.0
60.0

T e ot g e e e e e e R e e s

HLHY;
SRR
RLI%
. ¥
AL Ik
HiERE / KR
TAFH R
TENWHA
i3
R (R REEh)
A CHPRIEED)
- (T RIEE
RER AL
HMOEEENE........ccccoonee

I T T I I o e R e o A R B A P B e

e R R (RN, feshhEet. wRE)

v o A A~ 8 U g,

tH o ) 57 A 2 B Bl B = 49 2 sh

[

2-6

2-15

2-25

2-27
2-29

2-36

2-40
2-41
2-44
2- A1

Ll A A, BRI



H k% - TB, SDV10, SDV20 #& 7l

§ 90 25U WK (HF-0, HF-2)

s B TEED M (rpm)
RS barn
.l 3500
004 12.8
005 16.0 208
8 006 20.7 190 175 0.80 0.80 Denison Hydraulics !
008 26.1
009 31.5
011 35.6 s
012 39.7
1 33 4200 0.80
3 8 080 ogo 080 080 080
175 160 0.80
SDV10 4 13.1 3000 0.85 0.95
5 16.4 2400 0.85 0.05 _
B 19.5 2100 150 140 0.85 1.00 X
i 22.8 1800 140 0.85 1.00 -
6 3600 SR e e BIRGT OG; D)
T 2700
0.80
8 2400 175 160 0.80 0.85 095
SDV20 o 2100 0.95 8
11 0.95 _
]
12 800 i s 0.85 1.03
13 0.95 1.05

WA (1/min) WMAZIE (kW)
1200 rpm 1500 rpm 1800 rpm 1200 rpm 1500 rpm 1800 rpm

0 150 1] 150 0 150 175 ¢ 7 175 7 175
bar ba bar bar bar bar b bar bar bar

7
r »ar bar bar
10.6 66 13.2 9.2 158 118 032 323 040 404 063 492

003
004 154 114 192 152 230 190 038 463 047 579 072 7.02
005 192 152 240 200 28B 248 042 575 053 719 079 8.70
1B 006 248 208 311 271 373 333 049 740 061 925 088 11.17
008 313 273 392 352 470 430 057 929 071 11.61 1.00 14.00
009 915 378 338 473 433 567 527 064 11.18 080 1397 1.11 16.84
011 356 427 387 534 494 641 601 070 1261 087 1577 1.20 18.99
012 39.7 476 436 596 5586 715 675 076 1405 094 11756 1.2B 21.14
1 B8 VA0 50 (U500 59 8% 007 071 009 108 010 144
2 66 79 59 99 78 119 99 044 216 017 288 021 3.60
3 98 118 98 147 127 176 156 020 358 026 483 031 570
SDV10 4 131 157 123 197 163 236 202 027 449 034 592 041 7.36
5 164 197 163 246 212 205 261 034 594 043 773 051 0952
6 195 234 192 203 251 351 309 041 7.00 051 913 061 11.27
7 228 274 232 342 300 410 368 048 B44 060 1094 071 1343
6 195 234 198 203 257 351 315 040 680 050 B8.80 0.50 10.80
T 228 274 220 342 288 410 356 040 750 05 99 060 1220
8 265 318 264 398 344 477 423 050 9.0 060 11.80 0.70 14.50
sDvao 9 207 356 302 446 392 535 481 060 1040 070 13.40 0.80 16.50
11 36.4 437 403 BK46 512 655 621 070 1380 080 1760 1.00 21.30
12 300 468 426 585 543 702 660 070 1460 080 1860 1.10 22.60
13 424 509 467 636 594 763 721 080 1600 1.00 2040 1.20 24.70



Hh R - TB R

TB &%) - BEE

8.8 - 39.7 ml/rev, 190 bar

DEHRE .................... . :f#: TB-011-1R00-A100

1. EH011-1R00-A100..................coovevrurrcnn. BT 6. TB-011-1RO0LMO0..............ccoevreeeeenee.. BB
2. TB{IRF1R00-A100..............coevvvrenrnen.. ASHRHE 7. TB-011-1R00-ALJ00..............ccoeovrirnnene. R
... miirey | 30K ........... mirev | 3§65 ........... mlirev TRNHERRE: ¥ % 1

003.......cc00en g8 | 006.............. 20.7 | O011.............. 35.6 : e
R R e T B e 8. TB-011-1RO0-A1[lY...........ccovcrenrnrnnen, S
ME .............. IEEI U‘D‘Q .............. 3'5 F.Ej]mn ‘ﬂ 4:*'?:13
3. TB-011gR00-A100...............cccoreruunrne. FFRTER STmn SAE12 |% NPTF] %
4. TB-011-1[00-A100.................ccccvcucuenren.n.. $[F) oh SAE20 | 00 2 x
Wi B & / 1% B R/L 1" % NPTF 03 0x -
AE 4 fLiE2 1" % - - (1}
5. TB-011-1RQ[-A100..................c.covvnenen.n. TOTHH &
PS5 SHi: R/ 2 01 /00
TB
a7 E| 310
: F 86.0
G 145.2
o J1 82.55
il J2 82.50
5 N 106.4
¥ 0 130.4
@P 11.14
—
]
/ .
] |
Hhfih WHFE (Nm) Rt (mm)
B L1 L2 HE K1 x K2 H1i
1 | T8 4k SAE (&19) L 67.50 31.70 18.050 - 19.025 | 4.775x4.724 | 21.14
3 | {k@t: dF SAE [ ] 38.00 19.05 SAE J498b 1 &, 127 16/32, 11 &
4 | iEHl: SAE A ] 31.30 15.00 SAE J498b 1 &, =% 16/32, 9 %F
Fist (mm)
i %R Al B1 @c1 D1 T1 CREr
00 o el SAE SAE-12(1" '.Fm— 12 UMF} 9.8 -
s el SAE SAE-20(17 5.";— 12 UNF) 69.8 .
01 F SAE - 3" 22.2 47.6 19.0 69.8 3Ig“-1EUH{: ¥ 22.0
5 SAE - 1 %" 30.2 58.7 31.8 60.8 1,6~ 14UNC x 22.0
03 P ey, SAE M1 =SAE-12 (1" ‘f'm— 12 L.IHF} 59.8 -
S REr, NPTF M1 =NPTF-1"% 69.8
0x P #ir, NPTF M1 = NPTF - 2" 69.8 -
‘ S el NPTF M1 =NPTF-1"% 69.8




M K3 - SDV10 & SDV20 &7

SDV &% — BER

SDV10: 3.3 —22.8 ml/rev. — 175 bar
SDV20: 19.5 — 42.4 ml/rev. — 175 bar

1.

4,

i {5 R e e R

3.3 - 22.8 mlirev. — 175 bar

19.5 — 42.4 ml/rev. — 175 bar

SDV20{JP8S-1CL .......coovvvnnneee.

aaaaaaaa

2-8fLik*: (SAE A I5HE)

SDV20-1[g8S-1CL ........cooccreernne.

i R R ST

SDV10

SDV20

NPTF P

1" P

1%

12UNF-2B S

"Nl 8

1|- 5!';

G (BSPP) B

1 B

1" W

SDV20-1PES-1CL ...................

RO - |7 7% 3 3

SDV10

sSDV20

| (k1 p—

™

... {1 - SDV20-1P8S-1CL

SDV20-1P8F1CL ........cccvevnnnene. il OEERE R}

SDV10 SDV20

NPTF

= o [ %"

12UNF-2B

S %" 8 |1" '

G (BSPP)

B 1" B 3"

SDV20-1P8SHICL ..o,
SDV20-1P8S-18L .........cccevee.
sDv20-1P8s-1C ............

RO L. |
R . ¢ fm L )
ceeenes FE[E) (AN 1) TT)

Wi 6

X

LRy

L

woAE [ l:]-

[

)
—
g

o




M F % - SDV10 J SDV20 &7

sSDV10
.
| 2 E 26.30
N 106.30
i 0 130.00
q @P 11.10
: J1 8255
J2 82.50
Y vt ......mm
1 .o 87.30
- 3 e 67.30
- 67.30
- - o Fl4....7370
= = - 73.70
; i b : - 6......78.80
. 1 7. 78.80
YRl N - i Pl e e e ot B 115.60
B o ~ 2...115.60
c3—4 tl ' 3.....115.60
e G|(4...121.90
5...121.90
: | 6....127.00
7....127.00
i SDV20
Jowm e E 31.00
N 106.30
i 0 130.00
5 @P 11.10
: Ji 82.55
J2 82.50
.r Rt.....mm
T 71.10
7 oo TTA0
- i 77.40
Fl9...... 77.40
1 [y 82.50
- — - - 12 ------ B'E'-“:I
e 13......86.10
L= " L) 6....125.20
K%K D — 7.....131.60
! = 8....131.60
L ' G|9...131.60
< :]l B 11....136.60
! 12....140.20
o 13....140.20
; SDV10 SDV20 Jf (mm)
HW L1 L2 HE K1 x K2 H1 & ¥
- - ™ ] 4460 25.40 19.05-19.02 | 4.75x4.75 | 21.13
™ 67.60 41.10 19.05-19.02 | 4.76 x4.76 | 21.10
1 e . 31.80 17.10 SAE J498b 1 £, &7 16/32, 9 F
. 74.80 37.30 SAE J498b 1 £, 1217 16/32, 11 3 Denison
38 {E i ™ . 31.80 20.60 | SAE J498b 1 &, 217 16/32, 11 i
62 {Ete ® 31.80 17.10 SAE J498b 1 £, 117 16/32, 9 ¥
SD}HG sSDV20
#WE | w0 i o B WA
L @Cc1 D1 (mm) @C1 D1 (mm) @Cc1 D1 (mm) @C1___ | D1(mm)
P (NPTF) 1" 62.70 %" 62.70 1" % Denison 34" ' 66.00
S (UNF-2B) | 1" g 62.70 %" 62.70 1%, Denison T 66.00
B (BSPP) | 1" 62.70 15" 62.70 1" % Denison g 66.00




H f % - SDV2010 Fz SDV2020 R 7]

SDV &% - XEKH F 3R

SDV2010 - SDV2020

SRR R ST b S s T SR Ll B SRR T, -, PRt g o s g g B

1. EVZERL1F13S3S-1CC-L ... FeFH 6. SDV2010-1F13SES-1CC-L .......... i H /4 it
19.5/42.4 + 3.3 / 22.8 mi/rev. — 175 bar SDV2010 SDV2010 SDV2020
19.5/42.4 + 19.5 / 42.4mlirev. — 175 bar SDV2020 R Ry U s smsssasassmasenss VIOV

2. SDV2010{F1383S-1CCL ................... THIR i >3 R =
2-MILik = (SAEB bsil) 1 NN S 9.8 T R Y 26.5
3 5D‘J2“1 .]_1513535‘1 cc_L iﬂii‘ﬂll “ft'}ﬁj\l. # r Rl L. Ml Tl 13.1 e 29.7
3 o 1!& = R N 16.4 I 36.4
SAE 4-8FL3E 2 e R R 19.5 " A T 39.0
SDV2020:2 r S 228 R e 42.4

4. SDV2010-1FES3S-1CC-L ... MAMSUIRAER | 7 §DV2010-1F13S3F1CC-L .......... P2 il 1 (i )

SDV2010 - SDV2020 SDV2010 | SDV2020
E\.r eensensensnnsasnnsnsns TTIVTEN _ETI..............1......1. mil/rev 12UNF‘EB g 34" g 1 1-'r|s
R o AR 19.5 T O | G (BSPP) - o B %
T 22.8 T N 39.0
T 26.5 T W e 42.4 8. SDV2010-1 F13$35-HCC-L i e
[ —— .29.7 9. SDV2010-1F13S3S-1[J&-L .................... ilCOf
5. SDV2010-1F1333S-1CC-L ......... P1 Hijh O () 10. SDV2010-1F13S3S-1CC-N......... 5 (Wb /5 1 77)
SDV2010 - SDV2020 e £ £
12UNF-2B S i et L
G (BSPP) B 3"
MOAR SDV2020 SDV2010
. SR e o o S P e aral Y W B
(’ il Fld Sl g g 12 et ER et
©) e | | @ [ | & | & ©;
S 5 gt S P2 5 o s p2lp2 s S_
BA BB BC BD BA BB BC BD
I'I D P2 P2 o P2
| N 72y =3 AN = = -3 =
\ / ® ] P @) & @] p1|Pz [@]] P @ )| P [ @ )] P1 F'1 [@ ]] P
D B B0 B B B ©
5 5 5 P2 5 5 5 F2 | P2 a9 -]
i CA CcB ccC CD CA CB CC cD
& e T T
P @) | doPr| ) [y | €@ | e O},
5. 5._F'l 5._1,F‘E 5. 5. S P2 -F'_? 5.M 5.
o DA DB DC N R DB DC DD
1 © x 7N A | :
'ﬂ y ) 1 'ﬁ f ! 'ﬁ ’.ﬂ
N P1 plil@)rlm[[@) | ® P L® P1 (| @ P1 || @ P11l @
&/ e "@-"¢ 9 "9 "9 "Q "
5 5 S, P2 =] s s P2|lP2 8 s
o S R (mm) B
iz o l L1 L2 HE K1x K2 H1 # &
1 T . . 5870 | 31.80 |22.230-22.200| 4.80 x 4.80 | 24.54
1 |l - 0 41.10 : SAE J498b 1 &%, 217 16/32, 13 F




m %% - SDV2010 X SDV2020 &5

SDV2010
E 26.90
N 146.10
(4] -
@P 14.20
J1 101.60
J2 101.55
Rt F.st (mm)
MMl Fl1]|@a
St | 1,23] 864] 759[213.1
8 | 45| 864 823|2195
9 |67 | 864| 874|2245
1,2,3| 912| 762|2182
11 | 45 | 912| 8268|2245
6,7 | 912| sd0[2208
1,2,3| 948| 762(2217
:g 45 | 048] s23(2278
6,7 | 948| 873[2329]
SDV2020
E 26.90
N 146.05
0 174.80
\@P 14.30
J1 101.60
J2 101.55
R Rt (mm)
Mmlir2lF|[1 }a
6 | 87.1| 737|2138
o 7.8,9| 87.1| 80.0/220.0|
. 9] o L1 5 F 6 | 22| 7372187
| | | 11 [7,8,9] 922| s00|2250|
o v ) 11 | 22| 849|299
T—Ir]_ . T 12 6 | 955 739|222
KIXK2— | i = = 13 |7:89] 952| 8032283
! i\F‘ - = 1 11 | 955| 85.1/2334
<1 ' e
f |
; :
E# G .
S (12UNF-2B) B (BSPP)
W iy
. P1 Bl Ol P2 WO P1 Bl P2 Bl
| @ct D1 @C1 D1 @c1 D1 @c1 D1 Al B1 @c1 D1
SDV2010 .t % | 6050 = 1" 6050 | 3571 | 69.85 | 381 | 76.20
SDV2020 R Bt P e T 2 8650 ¢ T 6980 | 4280 | 7780 | 508 | 74.70




o - YR

HEBERL (mirev) / BB D #IM (bar)

8D 100. 120 140 160 180
78 P |8 lll.E:E: 50
T6C, T6CR P | 1 lllllImllImm 100
T6D,T6DR P 48 -.--ﬂ---.m 158
T6E, TEER P 132 --l---“
T78B P1 | HIIERMELED 0
78BS p2 (¢ HRIEDMEZED | |
R | 1 BIERINEZERN 0 o
P2 | HIINEZMET s
o p1 |+ IREINEIRREED T 10
pz | 1 IHINININEZIRRNE DR 1o
sl P ~AEEEEEIEEEE
P2 | INNIEZIEL <
i1 P1 B [T [ [ [l [ | [
p2 |+ [HINIENEZRENEDED o0
AN P1 ~AARENEIEEEE -
P2 «  HNIINENEINEENE @ -
ERUEH B BT T[] [ 20 | [
Pz s HINNIEDIMET s0 _ | | . _ | _ |
i P1 ~ AEIEaEESS.
pz | INNINMEZRRMECDED 0 | | | | | |
P4 B | [l ] 20 | | [
s ™ < I .
TGEE P1 132 --.-m--“
P2 B | (] T |
P1 +HHNIRNAEEIEENE 2
e Pz (s HIIEDEIN . =
NG | [|o0 | [esefs
P1 M [ | [ [ [ao [ | [EEE
ve7oce  p2 | v ERIINEZIRRE 0 o
R [[|x0 | [esolcol
P1 +AAEEEIEEEE
reocc ez | [HHNININEIRREEDED oo
pa | v [HHNINIINED RN L 100
P1 o | [ [ [ el [ [ [eEE
T67DDBS P2 oy | | | [ Jae] [ | [ESEEE
pa | IIIIEZL s
P1 o [ [ [ [ Jao [ | [ESSNEES
T6DDCS P2 o [ [ ] | x| | | [SGRE
ps | 1  HIHHIBEIRRECDED 0 | | _ | | |
P1 132 --.---“ 269
T67EDB(S) P2 = | ] | [ [2e] | | |G
pa | HIINETNIMETD = | | | | | |
P1 B | [ | 2] |
T6EDC(S) P2 o | [ [ [ Jae] | | [N
Pa

+ [TRIRIREIRIRECC D o




HAE - RS TERE, 7

WY ih 2 HUBE Wk (HF-0, HF-2)

| BGHHIRS H (pm) |
RIS BT
AR O A (barA 0 1 1)

L%
pm

B02
B03 9.8 BO3
BO4 12.8 BO4
o osTB ol et 320 290 =
0. .
B B06 19.8 080 080 080 080 080 080 20 980  Bos
BO7 22 5 BO7
B08 24.9 BOB
B10 31.8 B10D
B12 41.0
600...3000 i e s
B15 50.0 280 240 084 100 Bi15
003 10.8 003
005 17.2 A5G 005
006 21.3 0.90 006
008 26.4 0.80 100 pos
010 34.1 800....2800 0.80 o 010
012 37.1 280 240 Y 012
C 014 46.0 0.80 0.80 0.80 014
017 58.3 0.90 0.95
0.85 gy MR
020 63.8 020
70.3 085 080 095 098 1.05 022
025 79.3 0og 095 098 105 025
028 B88.8 600...2500 * ;
oy e 0.98 1.00 1.08 028
031 100.0 085 090 1.00 1.11 031
014 47.6 014
0.80 1.00
020 66.0 020
024 79.5 L 0.82 1.10 024
- 028 89.7 24D 210 080 o085 o082 _ 1.8 028
031 98.3 0.80 0.80 0.90 0.95 - 031
035 111.0 092 098 102 035
038 120.3 095 100 105 : 038
042 136.0 : 1.02 042
045 145.7 600...2200 0gs 098 105 045
050 158.0 210 160 : 1.02 1.09 050
042 132.3 042
045 142.4 045
0.80 0.50
050 1585 0.80 0.80 1.00 050
052  164.8 600...2200 240 210 052
E 057  179.8 - 057
062 196.7 0.85 0.95 062
066 213.3 :
085 085 095 1.00 °° -
072 297.1 1.05 072
085 269.0 600...1800 120 80 1,00 100 100 - : 085
' BE{ER 600 RPM 65, NS Denison 4 B s



HEFE - RS L TR, FERBER

PPEL 4% 70 s 90

A (HF-4), /0T (HF-5)

B02 5.8 B02
BO3 9.8 B03

B04 12.8 B04

BO5 15.9 B05

L 200 19.8 600...1800 240 210 1.00 1.00 1.00 B06
BOT 225 BO7

B08 24.9 B08

B10 31.8 B10

B12 41.0 B12

B15 50.0 B15

003 10.8 003

005 17.2 005

006 21.3 006

008 26.4 008

010 34.1 010

012 37.1 : 175 012

- 014 46.0 600...1800 210 1.00 1.00 1.00 o014
017 58.3 017

020 63.8 020

022 70.3 022

025 79.3 025

028 B8.8 160 028

031 100.0 031

014 476 014

017 58.2 017

020 66.0 020

024 79.5 024

028 89.7 475 1.00 028

D 031 98.4 600...1800 210 1.00 1.00 031
035  111.0 035

038 1203 038

042  136.0 042

045 1457 Cid 045

050  158.0 160 050

042 1323 042

045 1424 045

050 1585 100 1.00 s 050

PR nlee 210 175 52

E 057 1798 600...1800 057
062  196.7 1.10 062

s IR 1.10 1.10 1.20 e

072 2271 072

085  269.0 120 80 1.25 1.25 1.25 ~ 085

2-10



MR — S R B\ Th

$AFH: 1000 rpm (5 $nih 25T B8 # B h HF-0 / HF-2, #58F: 24 cSt)

M H MR (Umin) WATHE (kW)

it

mlrev 0 70 140 210 240 280 320 7 70 140 240 280 320
bar bar bar bar bar bar bar bar bar bar bar bar bar
BO2 5.8 5.8 4.9 4.2 0.2 0.9 1.7 2.5 BO2

BO3 9.8 9.8 8.9 8.2 7.3 6.8 6.3 5.8 0.2 1.3 2.6 3.9 4.5 5.2 6.0 B03
B04 128 128 119 112 103 9.8 9.3 8.8 0.2 1.7 3.3 5.0 5.7 6.6 76 B4
BO5 159% 158 150 143 134 129 124 119 0.3 2.1 4.1 6.0 6.9 8.1 92 BO5
B 806 198 198 189 182 173 168 183 158 0.3 2.5 5.0 7.4 8.5 88 113 B0é
BO7 225 225 216 209 200 1985 190 185 0.4 2.8 5.6 8.3 26 M2 128 BT
BO8 249 249 240 233 224 2189 214 209 0.4 31 6.2 82 105 123 140 B08
B10 318 318 309 302 293 288 283 278 0.5 3.9 78 116 133 166 117.7 B10

B12 410 410 401 394 385 380 375 06 50 99 148 170 198 B12
BIS 500 500 491 484 475 470 465 07 60 120 180 206 240 B15
003 108 108 83 58 09 22 a7
005 172 172 147 122 97 92 10 dp ERE e T
006 213 213 188 163 138 133 122 R T ER  e e e 006
008 264 264 239 214 189 184 17.3 11 40 73 106 120 139 008
010 341 341 316 291 266 261 250 13 - WR e e R A 010
012 371 371 346 321 206 201 280 12! SEE hiE Siaa TS i 012
C o014 460 460 435 410 385 380 369 1.3 63 119 175 199 231 014
017 583 583 558 533 508 503 492 15 78 148 218 248 288 017
020 638 638 613 588 563 558 547 1.5 84 160 237 270 314 020
022 703 703 678 653 628 623 612 16 92 176 260 296 344 022
025 793 793 768 743 718 713 702 17 102 197 292 332 386 025
028 888 688 863 6838 B81.3 1.8 113 219 325
031 1000 1000 975 950 925 20 126 245 364 031
014 476 476 436 386 346 326 16 68 125 183 207 014
017 582 582 542 492 452 432 17 g’ is0 280 oED 017
020 660 660 620 570 530 51.0 18 89 168 247 281 020
024 795 795 755 705 665 645 19 105 200 204 335 024
028 807 897 857 807 767 747 20 117 223 330 375 028
D o031 983 983 943 893 853 833 21 127 243 360 410 031
035 111.0 111.0 107.0 1020 980 96.0 23 142 273 405 461 035
038 1203 1203 1163 1113 107.3 1053 24 152 205 437 498 038
042 1360 1360 1320 127.0 1230 121.0 26 171 331 492 56.1 042
045 1457 1457 1417 1367 1327 1307 27 182 354 526 590.9 045
050 158.0 158.0 154.0 149.0 145.0 28 19.6 383 569 050
042 1323 1323 127.3 1223 117.3 1153 33 17.4 330 485 6552 042
045 1424 1424 137.4 1324 1274 1254 35 186 353 521 593 045
050 1585 1585 1535 1485 1435 1415 36 204 391 577 657 050
052 164.8 164.8 150.8 154.8 149.8 147.8 37 212 406 599 682 052
E 057 1798 1798 1748 1698 1648 1628 39 229 441 652 742 057
062 1967 196.7 191.7 1867 1817 1797 41 249 480 711 810 062
066 2133 2133 2083 2033 1983 196.3 43 268 519 769 876 066
072 2271 2271 2221 2171 2121 2101 44 284 551 817 931 072
085 260.0 269.0 264.0 49 333 085

2-11



AR -fWHRREwATIE

$AHEE: 1500 rpm (5™ $nihZEH0 B W Bt HF-0 / HF-2, R5BE: 24 cSt)
46 1 A (1/min) AT (KW)

| L
0 70 140 210 240 280 320 T 70 140 210 240 280 320
har bar bar bar bar bar bar bar bar bar bar bar bar bar
8.7 7.8 i | 6.2 5.7 5.2 4.7 0.6 1.7 2.8 4.0 4.5 5.2 59 BO2

147 138 131 122 1.7 112 10.7 0.7 2.4 4.2 6.1 6.9 8.0 91 BO0O3
Bo4 128 192 183 176 167 162 157 162 0.7 2.9 5.3 7.7 87 101 115 BO4
BO5 159 239 230 223 214 209 204 199 0.8 3.4 6.4 93 106 123 140 BO5
B B0 1988 287 288 284 272 267 262 25.7 0.8 4.1 7.7 114 1289 150 171 DBO06
BO7T 25 338 329 322 313 308 303 208 0.9 4.6 87 128 146 169 193 BO7
BOB 249 374 365 358 349 344 339 2334 0.9 5.0 95 141 160 186 212 BO8
B10 318 477 468 461 452 447 442 437 1.1 62 119 177 201 234 267 B10

B12 410 615 606 599 590 585 580 12 78 182 205 257 208 Bi2
BI5 500 750 741 734 725 720 715 14 94 183 272 311 382 B15
003 108 162 137 112 87 8.2 13 43 B4 78 8B 003
005 172 258 233 208 183 178 167 i e TETy 00 T1Ba aan 005
006 213 320 295 270 245 240 229 & ‘R Send S {31 148 A70 006
008 264 396 371 346 321 316 305 16 60 109 ‘158 178 206 008
010 341 512 487 462 437 432 421 17 73 136 198 225 26.0 010
012 371 557 532 507 482 477 466 %7 R SR e Yoaa 012
C o014 460 690 665 640 615 61.0 599 19 94 177 D281 298 343 014
017 583 875 850 825 800 795 784 21 118 220 825 370 429 017
020 63.8 957 932 007 882 877 866 22 125 240 354 403 468 020
22 703 1055 1030 1005 980 975 964 23 137 262 388 442 513 022
025 793 1190 1165 1140 1115 111.0 109.9 25 152 294 435 496 57.6 025
028 88.8 1332 1307 1282 1257 27 169 327 485 028
031 100.0 150.0 1475 1450 1425 29 189 366 544 031
014 476 714 674 624 584 564 23 100 185 270 307 014
017 582 873 833 783 743 723 25 118 222 326 370 017
020 660 990 950 900 860 B840 27 132 249 367 417 020
024 795 1193 1153 110.3 1063 104.3 29 156 207 437 49.8 024
028 897 1346 1306 1256 1216 119.6 31 174 332 491 559 028
D o031 983 1475 1435 1385 1345 1325 32 189 362 536 61.1 031
035 111.0 1665 1625 1575 1535 151.5 34 211 407 603 687 035
038 120.3 1805 1765 1715 167.5 165.5 36 227 439 652 743 038
042 1360 2040 2000 1950 191.0 189.0 39 255 494 734 837 042
045 1457 2186 2146 2096 2056 203.6 40 272 528 785 895 045
050 158.0 237.0 233.0 2280 224.0 43 203 571 850 050
042 1323 1985 1935 1885 1835 1815 52 262 494 727 827 042
045 1424 213.6 208.6 2036 1986 196.6 54 279 529 780 888 045
050 1585 237.8 232.8 227.8 2228 2208 57 307 586 865 984 050
052 164.8 2472 2422 2372 2322 2302 58 318 608 898 102.2
E 057 1798 2607 2647 2507 2547 2527 60 345 660 976 111.2 057
062 196.7 2951 2901 2851 2801 278.1 63 374 71.9 1065 121.3 062
066 213.3 3200 3150 3100 3050 303.0 66 403 77.8 1152 131.3 066
072 2271 3407 3357 3307 3257 3237 69 427 826 1225 1396 072
085 269.0 4035 3985 76 50.1 085



AR - SRR T E

WAFE: 1200 rpm (F P IEHUEE R E M HF-0 / HF-2, $55F. 24 cSt)

8 4 3 (Vmin) ﬁ AIhE | Pw )
0 T0 14EID 210 240 EE-EI' -'.'lEﬂ Fii!) 1 40' 210 240 280 320
bar bar bar bar bar h"ur bar bar bar bar bar
BO2 5.8

BO3 98 118 108 102 9.3 8.8 8.3 7.8 0.4 1.8 3.3 4.9 5.5 6.4 7.3 BO3
B4 128 154 145 138 129 124 119 114 0.5 2.2 4.2 6.1 6.9 8.1 92 B4
BOS 169 191 182 175 166 161 156 15.1 0.5 2.7 5.0 7.4 8.4 98 1.2 BOS
B B0O6 198 238 229 222 213 208 203 198 0.6 3.2 6.1 81 103 120 137 BO6
BO7T 225 270 261 254 245 240 235 230 0.6 3.6 69 102 116 135 154 BO7
BOB 249 299 290 283 274 269 264 25989 0.6 39 /6 112 128 148 169 B08
B10 318 3\2 373 366 357 352 347 342 0.7 4.9 85 141 161 187 214 B10

it

milfrewy

B12 41.0 49.2 48.3 476 486.7 46.2 457 0.9 6.2 12.1 180 205 239 B12
B15 50.0 60.0 59.1 58.4 57.5 57.0 56.5 1.0 7.4 146 217 248 289 B15
003 108 130 105 80 11 Slom e 003
005 172 206 181 156 131 126 115 11 35 62 88 100 115 005
006 213 256 231 2086 181 176 165 12 41 73 105 119 138 006
008 26.4 3.7 29.2 26,7 242 237 228 1.3 4.8 8.7 12.7 14,4 16.6 o0&
010 321 409 384 359 334 329 318 14 59 109 159 181 209 010
012 371 445 420 395 370 365 354 14 63 1.7 172 195 228 012
C o014 460 552 527 502 477 472 461 15 76 142 208 238 276 014
017 583 700 675 650 625 620 609 17 93 177 261 207 345 017
020 638 766 741 716 691 686 675 18 100 192 284 323 376 020
022 703 844 819 794 769 764 753 19 110 210 311 355 412 022
025 793 952 927 002 877 872 86.1 20 122 236 349 398 463 025
028 888 1066 1041 101.6 99.1 21 135 262 389 028
031 100.0 1200 1175 1150 1125 23 151 294 436 031
014 47.6 ara 53.1 48.1 441 421 1.8 8.0 149 218 248 014
017 58.2 69.8 65.8 60.8 56.8 54.8 1.9 95 17.9 263 299 o7
020 66.0 8.2 752 0.2 66.2 64.2 2.1 1068 20.1 296 BE.IE 020
024 795 0954 914 864 824 804 22 125 239 352 40.1 024
028 89.7 1076 1036 98.6 9486 92.6 24 139 267 395 450 028
D o031 983 1180 1140 109.0 1050 103.0 25 151 291 431 491 031
035 111.0 1332 1292 1242 120.2 1182 2.7 16.9 327 485 552 035
038 1203 1444 1404 1354 131.4 12904 2.8 18.2 353 624 59.7 038
042 136.0 163.2 1592 1542 1502 1482 3.0 204 39.7 59.0 67.2 042
045 1457 1748 170.8 1658 161.8 159.8 32 217 424 630 719 045
050 158.0 189.6 185.6 180.6 176.6 33 235 458 68.2 050
042 1323 1588 153.8 148.8 1438 1418 40 208 395 583 663 042
045 1424 1709 1659 1609 1559 1539 4.1 222 424 625 T1.2 045
050 1585 190.2 1852 1802 1752 1732 43 245 469 69.3 789 050
052 164.8 197.8 1928 187.8 182.8 180.8 44 254 486 719 819 052
E o057 1798 2158 2108 2058 2008 1988 46 275 528 782 89.1 057
062 1967 2360 231.0 2260 221.0 219.0 49 208 576 853 072 062
066 2133 2560 2510 2460 241.0 239.0 51 322 622 923 1052 066
072 2271 2725 2675 2625 2575 2555 53 341 661 981 1118 072
085 269.0 3228 317.8 59 40.0 085

2-13



H AR - SRR ERATE

M AR 1800 rpm (§ il JEHUES 1 3ih HF-0 / HF-2, Kl . 24 cSt)

8 H I (U'min) WA TN (KW)

0 7 140 | 210 | 240 | 280 | 320 T 70 140 | 210 | 240 | 280 | 320
bar b: bar bar bar bar bar bar | . bar bar bar bar bar bar
7.9 6.9 6.4 0.7 2.0 3.4 5.0 5.6 6.4 7.2

0
ar
B02 58 104 9.5
BO3 98 176 167 160 151 146 141 136 0.8 2.8 5.1 7.5 8.5 9.7 11.0 BO3
BO4 128 230 221 214 205 200 195 19.0 0.9 3.4 6.4 94 106 123 139 BO04
BO5 159 286 277 270 261 258 251 2486 0.9 4.1 77 113 128 148 169 BO05
B BO6 198 356 347 340 331 326 321 316 1.0 4.9 93 138 1567 181 206 BO6
BO7 210 405 396 389 380 375 J70 365 1.1 586 105 155 176 204 232 BO7
BOB 249 448 439 432 423 418 413 408 1.1 60 115 170 183 224 255 BO8
B10 38 572 563 556 547 542 5H37 Ba2 1.3 74 144 213 243 282 321 B10

R

ml/rev

Bi12 410 738 729 722 713 708 703 15 94 182 271 309 359 B12
B15 500 900 891 884 875 870 865 17 113 220 328 374 435 B15
003 108 194 169 144 119 114 103 17 40 -84 89 100 115 003
005 172 310 285 260 235 230 219 19 53 981 130 1486 188 005
006 21.3 2383 358 333 308 303 202 19 62 108 156 176 203 006
00B 264 475 450 425 400 395 384 £ Trm il aes 2ra 2P 008
010 341 614 589 564 539 534 523 22 B89 162 236 268 31.0 016
012 371 668 643 61.8 593 588 57.7 23 95 175 255 290 336 012
C o014 460 28 803 778 753 748 737 25 114 212 311 354 410 014
017 583 1049 1024 999 974 969 958 27 139 264 389 442 514 017
020 638 1148 1123 109.8 107.3 1068 1057 28 151 287 423 482 56.0 020
022 703 1265 1240 1215 1190 1185 1174 30 165 314 464 529 615 022
025 793 1427 1402 137.7 1352 1347 1336 32 184 352 521 593 690 025
028 888 1598 157.3 1548 1523 34 203 392 581 028
031 100.0 180.0 177.5 1750 1725 a6 227 439 651 031
014 476 857 817 767 727 707 20 121 223 325 369 014
017 582 1048 1008 958 918 89.8 31 144 268 302 445 017
020 66.0 1188 1148 109.8 1058 103.8 33 160 301 441 50.1 020
024 795 1431 1391 1341 1301 128.1 36 188 357 526 599 024
028 897 1615 1575 1525 1485 1465 38 21.0 400 590 67.2 028
D o031 983 1769 1729 1679 1639 161.9 40 228 436 645 734 031
035 111.0 199.8 1958 190.8 186.8 184.8 42 254 490 725 825 035
038 1203 2165 2125 2075 2035 2015 44 274 5290 783 892 038
042 1360 2448 2408 2358 231.8 2298 48 307 595 882 1005 042
045 1457 262.3 258.3 253.3 249.3 247.3 50 327 635 943 1075 045
050 158.0 284.4 2804 2754 2714 52 353 687 1021 050
042 1323 2381 2331 2281 2231 221.1 64 315 594 87.3 994 042
045 1424 2563 251.3 2463 241.3 239.3 66 336 637 937 1066 045
050 1585 2853 280.3 2753  270.3 268.3 69 370 704 1039 1182 050
052 164.8 2966 2916 2866 2816 279.6 71 383 731 1078 122.8 052
E o057 1798 3236 3186 3136 3086 306.6 74 415 794 1173 1336 057
062 1967 354.1 349.1 3441 339.1 337.1 77 450 865 127.9 1457 062
066 213.3 3839 3789 3739 3689 366.9 81 485 934 1384 157.7 066
072 2271 4088 4038 3988 3938 3918 84 514 992 1471 167.6 072
085 269.0 4842 4792 92 602 085

2-14



MR - BB R

M /&

T7B, T6C, T6D, T6E R 7

1.
L -1.\.-._ " -
'-.__."-____‘- '-._"' W o, "'-._ e
T T
1 |
g i
B Ak LE

>

RIS S e S E T e

74+##: T7BS-B10-1R00-A1M1

- TeC-025-1R00-C1

1. EEE-B10-1R00-ATMT ..o #5915 TIBS-BIIRH0-ATM i B s 11
SAE 4 T7BS T6C T6D T6E B R
o RS 7B - - - 10 L
2. T7BSEILHRO0-ATMI ..., FASH 4. T7BS-B10-1RIFATMT .........ccoconeeeee. ity 1
B G D E 5. T7BS-B10-1 HUIO-H'I | g [ p—— o w5
BO2........5.8 | 003....... 108 |B14.... 440 |042..... 1323 6. WES-E1ﬂ-1HDD-Am1 c e Cynge vovanmene &
B03....98|005...17.2 |B17....55.0 |045.... 142.4 e
B04....128 |006...21.3 |B20....66.0 |050.. 1585 T : L _ 1
B05....15.0 |008.... 264 |B22....70.3 | 052.... 164.8 WARE: B i PR R 5
e SR 7. T7BS-B10-1RO0-AT ..o YA B
B07.....225 | 012......37.1 | B28......90.0 | 062..... 196.7
B08...24.9|014.... 460 |B31...99.2 | 066...213.3 ”'ﬂ_t AHIMREL | UNC #ReX
B10.....31.8 |017.....58.3 |B35.... 113.4 | 072..... 227.1 78 | Smt W e L -
B12....41.0 |020......63.8 | B38.. 120.6 | 085..... 269.0 ||:==L- ::' u-1
E15 ....... Eﬂ-ﬂ Uﬂﬂ.-....-?ﬂ.B B42... 13?.5 ﬂﬂs 5'1}&- - -
025.......79.3 | 045..... 145.7 F-". Mo 00
028....88.8 | 050.... 158.0 T6C [|S=1%"|P=1 LT F R
031.....100.0 T6D S=2" |P=1%" o 1 A
3. T7BS-B10§JR0O0-AIM1 ....................... HlifdjEst T0E  |S=3 YR=14" XE2X T
= - S A = =P
o | I 2 (& [ = O [F
5

2-15



MR - R AR

A 178
E 38.1
F 82.3
G| 1685
J1 | 100.000
J2| 99.967
A N| 1400
= ] 0| 1745
._I_ | | IEP' 14.0
: 1
1 TIBS | T6C
b E 38.1 38.1
: F 82.3 82.3
G| 1685| 161.6
A J1| 101.60| 101.60
- J2| 101.55| 101.55
& A - E : N| 1460| 148.0
B f"l . 3 P % 0| 1745| 1745
| | ' gP| 143 14.3
| l— I
KKK 2 —, i'an. . A\
;o S | J| E ik i
g L 2 : | | E| a81| 523
= -4 LI ' F 87.4| 110.0
[ : @a| 1849] 2253
- 3 J1| 127.00| 127.00
' Ei J2| 126.95| 126.95
N| 181.0] 181.0
0| 2124| 2130
=T i l@p| 175] 175
Byl BCHISE (N.m) | 24 R~ (mm) |
_| T7B |T7BS| T6C | T6D TI!E_L L1 L2 HE K1 x K2 H1 M1 J
F4it: SAE B (@22) ® | 275 71.4 381 | 22225-22200| 6.35x6.30 | 2495 | MBx16
1 | ‘F8l: SAE C (@31) . 83.6 493 | 31.750-31.700 | 7.94x7.89 | 3527 | M10x20
| | P SAE CC (238) . 90.9 50.8 | 38.100-38.050 | 9.52x9.47 | 4236 | M10x20
‘4t Ik SAE (@22) 238 58.2 317 | 22225-22200| 4.76x4.71 | 2453
2 E4E: 1ISO R775 (@25) . 70.0 40.0 |24.9935-25.0065| B.00x7.00 | 2822
T4 4 SAE (231) 577 73.2 38.1 |31.750-31.700 | 7.94x7.89 | 3527
T4 4 SAE (@31) 577 | 618 38.1 |31.750-31.700 | 7.94x7.89 | 3527
- {Et: SAE B e | 343 40.7 24.5 SAE J498b 1 &, 277 16/32, 13 F
{E8: SAE C . . 55.2 38.0 SAE J498b 1 £, 347 12/24, 14 F -
1kt SAE BB . . 45.5 24.5 SAE J498b 1 &, 77 16/32, 15
4 | {cq: 4k SAE ™ 77.7 48.0 SAE J498b 1 &, 217 12/24, 14 F -
L {:Hl: SAE CC . 62.2 31.5 SAE J49Bb 1 &5, 215 12/24, 17 F
. | B2 R (mm)
& | A1 e B @c1 D1 T1 CIHREL
e | B
- S 1 %" 35.8 70.0 38.1 76.2 %"-13UNC x 22.4
B " | wr | s 554 25.4 762 M10x 190
S 1 %" 35.8 70.0 38.1 76.2 M12 x 22.4
Tec P 1" 26.2 52.4 25.4 76.2 *s"=16UNC x 19.0
S 1 1" 35.8 70.0 38.1 76.2 %"-13UNC x 22.4
T6D P 1%" 30.2 58.7 31.8 82.6 116™~14UNC x 22.3
S 2" 42.9 77.8 50.8 82.6 1%"-13UNC x 23.9
— P 1 1" 35.7 69.8 37.1 98.6 % -13UNC x 23.4
S 3 61.9 106.4 75.0 98.6 *fa"-11UNC x 24.0

2-16



MR R - WM AR

(TECC)

XK Fr 7R

T7BB, T67CB, T6CC %7l
T67DB, T6DC, T6DDS % 7
T67EB, T6EC, T6ED, TEEE # ¥l

u.be- //, Vs £

ay

#4+f: T6CC-025-020-1R00-C100 - T6DC-045-014-2R00-C1

1. J¥de-025-020-1R00-C100 ....................... &F|E 3. T6CC-025-020{JR00-C100 ..................... i
T67CB | T6CC 4. TECC-{IEE-{IEU-1|:ho-Cim ........................... i fi]
T7BBS | rg7cBW! TECCW' .
SAE#%¥ [T67DB |T6DC | .= Mg £t "
T67DBW?| TeDCW? | TOPDS W L
T67EB | T6EC T6ED TGEES’® :
peTEET — —— i :iijﬁj:i‘: :@-ﬂu Cl::g ;-m] H'ﬁi_;
' T67CBW. TG UnT ¢, 2 B AL . {9100 .................. #ilB
2 TE7DBW. T6D N6 5 & 1t 7. T6CC-025-020-1R00-CHOO ................... #HH%
3 i g = T —
TGEE / TGEES: W “{{lxFESzim K E" #4. THRE:: ¥4 1
2. T6CCAEE-FEN-1R00-C100 ................... E SRS 5 BRI 6yt O FELA O i 5
= G ~ E 8. T6CC-025-020-1RO0-C1lY .................... liCI R
BO2......... 5.8 [ 003......10.8 [014.......47.6 |042.... 132.3 -
B03.....9.8 | 005.....17.2 | 017.......58.2 | 045..... 142.4 58 i CHE ZAREX s i AREX
BO4....12.8 | 006......21.3 | 020......66.0 | 050..... 158.5 5 P1 P2 | “HIMREL | UNC $El
B05......15.9 |008......26.4 |024......79.5 | 052..... 164.8 T7BB 2% |17 - %] % |M0-M :
B06.....19.8 |010......34.1 |028....89.7 |057...179.8 T7BBS | 2% [1° - %) % |MO-M1| 00 - 01
B07......22.5 |012.....37.1 |031.....98.3 | 062.... 196.7 T67CB | 2%’ 1" [1"-%|M0-M1 | 00-0
B0S.....24.9 | 014..... 46.0 |035... 111.0 | 066.... 213.3 Tece —= SRR O - WO | 00 - 01
B10......31.8 |017......58.3 | 038.....120.3 | 072..... 227 1 2 %" ] 1M - W1 | 10 - 11
B12......41.0 | 020......63.8 |042.....136.0 | 085..... 269.0 TEDC 3 1%" B L& | EER
B15.......50.0 | 022......70.3 | 045..... 145.7 T6DDS 4" 1% | 1% Mo 00
0285....... 79.3 [050..... 158.0 T67EB | 3% 13" 1" - %°) MO-M1 | 00-01
028.... 888 T6EC | 3w | 1w i L&MW | &M
031.... 100.0 TGED 4" 1%" | 1% | E&E | T&SW
£2 i 2 L il P2 S Pl P2 P1
T1=2'3 Moo []. @ | [ []. Iz © [].
5




MR — X AR

- - -
-
i —. ...,I ' —_—
A W, ':.‘\ —H_N -E_
=5 8 .’
A A o |
. w '-._"
| VI 'E
M HSE (Nm) Rt (mm)
B T7BB |T7BBS|T67CB|T67DB T6DDS|TE7EB
T6CC | T6DC TSEC | L1 | L2 e K1x K2 H1 M1
T6ED
Te: 4k SAE (222) 238 | 238 582 | 31.7 |22.225-22.200 | 4.76 x4.71 | 24.53
| 1| F@: SAEC (@31) 721 | 688 836 | 49.3 |31.750-31.700 | 7.94 x 7.89 | 35.27 | M10 x 20.0
#il: SAE CC (238) 90.9 | 50.8 | 38.100 - 38.050 | 9.52 x 9.47 | 42,36 | M10 x 20.0
| THl: SAE BB (@25) 357 | 357 714 | 381 |25.400-25.370| 6.35x6.30 | 28.22 | MB x 16.0
5 T4 ik SAE (@31) 577 73.2 | 38.1 |31.750-31.700 | 7.94 x 7.89 | 35.27
4. SAE-CC ™ 91.0 | 50.8 | 38.100-38.050 | 9.52x9.47 | 42.36 | M10x 20
| [T ok SAE (@81) 577 | 61.9 | 38.1 | 31.750-31.700 | 7.94 x 7.89 | 35.27
{EHt: SAEB ° 40.7 | 245 | SAE J498b 1 &%, i21V 16/32, 13 ¥
3 | {Ek: SAE BB 545 455 | 24.5 | SAE J498b 1#E, 21 16/32, 15 5F
fE: SAEC ° 971 ® |557|380| SAEJ498b 18, i5% 12/24, 14
{Eit: SAE BB . 456 | 24.5 | SAE J498b 1 i, 315 16/32, 15
4 fEte: 4k SAE . 77.7 | 48.0 | SAE J498b 1 &, 1315 12/24, 14 %
{Ei: SAE BB 570 46.0 | 31.5 | SAE J498b 1 &, 1 16/32, 15 F
| [iEl: SAECC ® |622|315| SAEJ49Bb 18, 21 12/24 17
fEit: SAEB 343 407 | 245 | SAE J498b 1 i, =15 16/32, 13
5| Fie: 4k SAE (234) ° 883 834 | 60.0 |34.900-348B75| 7.94x7.89 | 3842 | MBx 16
i 1SO (@25) ® 70.0 | 40.0 | 25.006-24.993| BOx7.96 | 28.22
R|FiR: (@25) 302 ' 487 | 31.8 |25.400-25.370| 6.35x6.30 | 2822 | M8x 16
[v T (232) [ 545 " 89.0 | 50.0 | 32.000 - 31.960 | 10.00 x 9.98 | 35.40 | M12 x 24
[x T (@27) 423" 64.1 | 49.2 | 26.950- 26.920 | 6.35x6.30 | 29.85| M8x 16
W| T (@31) 545 ' 555 | 38.1 |31.750-31.700| 7.04x7.89 | 3527 | M8&x 16
| ' TE7CBW, TGCCW
*T67DBW, TEDCW
2-18




MR 3R - WK R

TeCC
E 38.1
F| 1016
G| 2656
I 88.2
J1| 101.60
T6CC J2| 101.55
TeDC N| 146.0
TeDDS O] 1745
TE6EC |@P| 143
T6ED T6DC
E 38.1
(F| 1143
G| 286.0
I | 1095
T6CC J1| 127.00
= - TeDC J2| 126.95
TEEC N| 1810
- 1 T6ED | 2124
@P| 175
| TeDDS
E 38.1
F| 1485
G| 3480
I | 1485
J1| 127.00
J2| 126.95
N 181.0
N1| 1145
-—— - 0| 2130
@p| 175
o = TEEC
1" B = i {I 'H Bl . . : - - ﬁ 1 ?g:
fe—— | | T600S | G| 3316
; || 1367
— || . -Jhx J1| 127.00
- I | ,ﬁ 126.95
- 181.0
z| | |- 1l S (8 = IZ 0| 2130
- @P| 175
R v | o | = o 50 N N T6ED
i 5Y ¥, [E| 523
V4 'F| 1335
1 i G| 361.0
] _E 1| 1482
s Ji| 127.00
J2| 126.95
- - N| 1810
0| 213.0
@P| 175
Jif (mm)
s T1 OME
B1
A1 @Cc1 D1 e ONG
P 1" 26.2 52.4 25.4 76.2 V/g-16UNC x 19.0
01-11: %" 22.2 47.7 19.0 76.2 :
T6CC P2 00-10: 1" 26.2 52.4 25.4 74.7 /a"16UNC x 19.0
s 10-11: 2 1&° 50.8 88.9 63.5 84.1 12"-13UNC x 23.9
00-01: 3 61.9 106.4 76.2 : “la-11UNC x 28.4
P1 1 %" 30.2 58.7 31.8 82.6 "la"-14UNC x 22.3
TeDC P2 i 26.2 52.4 25.0 74.7 “/g"-16UNC x 19.0
S 3 62.0 106.4 76.0 88.9 °lg™-11UNC x 28.4
P1 1 %" 30.2 58.7 31.8 82.6 Mi2x223 | "/i"-14UNC x22.3
TeDDS P2 1%" 30.2 58.7 31.8 101.6 M12x24.0 | "/;s14UNC x 24.0
_1 S 4" 77.8 130.2 101.6 115.0 M16 x 30.0 “ls" -11UNC x 30.0
P1 1% 35.7 69.8 37.1 98.4 12"-13UNC x 23.4
T6EC P2 1" 26.2 52.4 25.0 74.7 “Is"-16UNC x 19.0
S 3 ® 69.9 120.6 88.9 102.4 “ls"-11UNC x 29.5
P1 1 %" 35.7 69.8 37.1 98.4 ¥2"-13UNC x 23.4
TG6ED P2 1 %" 30.2 58.7 20.5 101.8 15" 14UNC x 24.0
S 4" 77.8 130.2 101.6 102.4 “1s"-11UNC x 30.0

2-19



MR — R AR

T7B8B
E 38.1
F 101.6
G| 2622
I 98.6
Ji| 100.00
- - e - R - JE gg.g?'
N 140.0
(o) 174.5
“IP| 14.0
i - T7BBS
? o I E 38.1
P F| 1016
o H G| 2622
1 I 98.6
J1| 101.60
! — J2| 101.55
N| 148.0
(8] 174.5
llep| 143
E T67CB
E 38.1
F 101.6
G| 2656
I 88.2
J1| 101.60
- - J2| 101.55
N 146.0
- 0| 1745
= 2P 14.3
T67DB
E 38.1
F 114.3
G| 286.0
I 109.5
Ji| 127.00
J2| 126.95
N 181.0
0| 2124
2P| 175
TG7EB
E 52.3
(F| 1185
| 136.7
J1| 127.00
J2| 12695
N 181.0
0| 2130
i@P 175
Rt (mm)
T1 s
iﬁ A Al B1 @c1 D1
oy | UNC
*1:3%" 222 47.6 19.0 3w
; 10 x 18. la"-16UNC x 19.0
ee | | e0:1 26.2 52.4 25.4 74.7 M10x 18.0 s
T7BBS p2 " 222 47.6 19.0 74.7 M10x 19.0 g"-18UNC x 19.0
S 2 15" 50.8 88.9 63.5 B4.1 M12x 22.4 % -13UNC x 23.9
P1 1" 26.2 52.4 25.4 76.2 M10 x 19.0 fa-16UNC x 19.0
T67CB P2 3" 222 47.7 19.0 76.2 M10 x 19.0 Y"-16UNC x 19.0
s 2 %" 50.8 88.9 63.5 84.1 M12 x 30.0 15£"-13UNC x 23.9
P1 1 %" 30.2 58.7 31.8 82.6 M12 x 223 1a™14UNC x 22.3
Te7DB P2 W 222 47.7 19.0 74.7 M10 x 19.0 Ya"-1BUNC x 19.0
s 3" 62.0 106.4 76.0 88.9 M16 x 28.4 “fs"=-11UNC x 28.4
P1 1 %" 35.7 69.8 37.1 98.4 M12 x 23.5 1. 13UNC x 23.4
T67EB P2 3" 222 47.7 19.0 747 M10 x 19.0 We-16UNC x 19.0
s 3 %" 69.9 120.6 88.9 102.4 M16 x 29.5 a"=11UNG x 29.5

2-20




MR - =B R

(TEBEDC)

=BM AR

T67DBB, T67DCB, T6DCC &7l
T67DDBS, T6DDCS # 7
T67EDB(S), TEEDC(S) &7

1 P2
e
.-""._.-"-.. T ]
et 1. N\ | B
i on -\.:.- o
N RN A T

o
A g
P,
Fal g
P
T
& '.".
F L
¥ 7 F
; i
T F F __.-'.-:
o i i F
g g
g
'\..'\. '.\.'\'\.

e A5 : TBEDC-072-042-020-1R00-A1F0

1. I(IEeE072-025-020-1R00-ATFO ............ #4915 | 4 TBEDC-072-025-020-1500-A1FO................. S i
T67DBB | T67DCB | T6DCC Py =
SAE “#4:{ |T67DDBS |T6DDCS Ty 3
T67EDBS | TEEDCS
ISO %% |Te7EDB | T6EDC 5. T6EDC-072-025-020-1Ri-A1FO ......... o ISE S
2. T6EDCIEP-TFEPN-1R00-A1FO ........ 51 s i T6EDC-072-025-020-1RO0LMFO ............. i#il %
B c 5 £ T6EDC-072-025-020-1R00-AJJFO .......... &N
B02......... 5.8 |003......10.8 |014......47.6 |042...132.3 THRRAZ: 7 il 1
B03......... 9.8 |005....... 17.2 | 017....... 582 |045....142.4 SRS, ek R A A T 5
BO4.....12.8 |006......21.3 |020......66.0 | 050..... 158.5
BOS.....15.9 |008.....26.4 |024....795 |052... 164.8 8. T6EDC-072-025-020-1R00-A1[FY ......... st
BO6......19.8 [010.....34.1 |028......89.7 |057..... 179.8 P3=%" Pa=1"
B07.......22.5 [012......37.1 |031.....968.3 |062.... 196.7 2% | UNC | 2 | UNC
BOS.....24.9 |014......46.0 |035...111.0 |066...213.3 T67DBB vt | M1 | o1 - :
B10.......31.8 |017......58.3 [038....120.3 |072..... 227.1 Ut -
B12.....41.0 | 020......63.8 [042.....136.0 |085.... 269.0 Lot ﬁfiﬁﬁ e el
B15.....50.0 [022......70.3 |045.... 1457 UL Ejﬁﬁi s o e o
025......79.3 |050..... 158.0 LI S ﬁz_:.ﬁg.:z& " - -
028......86.8 TereDe | EAKE | A1
031.....100.0 s -
: =R | F FO
3. T6EDC-072-025-020{JR00-A1FO ......... Sy i 5 54 YOEDC I swem [ P | - [P0 | -
=i F1 FO
TEEDCS P P1 - PO
ra Es EL P3 P2 A 8 o e o oL ks £ £l
] ] [ Hel o] [F
S




HREE -=BHAR

T67DBB
E 38.1
A F| 1380
G| 4040
I 119.3
Ji| 127.00
J2| 126.95
N| 1810
0| 2124
@P| 175
Q 84.4
T670CB |
E 38.1
I [F| 1380
G| 4040
[ 119.3
Ji| 127.00
5 J = I J2| 126.95
N| 181.0
- A £l 0| 2124
| | lgp| 175
Q 84.4
| l (o4 T6DCC
(O O : E 38.1
P < F| 1380
: —¥ G| 404.0
@ i 1| 1193
J1| 127.00
O O J2| 126.95
AL YR N 181.0
L ( i D) 2124
Pl 175
Q 84.4
RIHIE (Nm) Rt (mm) |
Haf Uit T6DCC L1 L2 T K1 x K2 H1 M1 J
1 | F8 : No SAE (231) 721 721 B3.6 493 | 31.750-31.700 | 6.35x6.30 | 346
2 | ‘T : SAE CC (&38) 1108 1108 B9.7 50.8 38.100 — 38.075 | 9.52 x9.47 42.4
3|7 SAEC ™ ° 55.2 38.0 SAE J498b 1 &, i+ 1 12/24, 14 F
4 | {E# : SAECC ® e 61.0 31.5 SAE J498b 1 4, 127 1224 17 &
6 |/t : No SAE L 76.0 48.0 SAE J498b 1 &, {# 17 12/24, 14
g | Rt (mm)
e T1 CHREL
A1 B1 @C1 D1 i e
P1 1 %" 30.2 58.7 31.8 82.6 M12 x 22.3 1,s"-14UNC x 22.3
T67DBB | P2 i 26.2 52.4 25.0 101.6 M10 x 19.0 3s-16UNC x 19.0
T67DCB | pj v 222 47.7 19.0 74.7 M10 x 19.0 %,"-16UNC x 19.0
—— S 4" J 77.8 130.2 101.6 127.0 M16 x 30.0 *ls™-11UNC x 30.0 |
P1 1 %" 30.2 58.7 31.8 826 M12 x 22.3 6" - 14UNC x 22.3
P2 1 26.2 52.4 25.0 101.6 M10 x 19.0 s"-16UNC x 19.0
TeDCC M1-01: 3" 222 47.7 19.0 ;
P3 74.7 M10 x 19.0 /e"~16UNC x 19.0
Mg-00: 1" 26.2 52.4 25.4
S & 77.8 130.2 1016 127.0 M16 x 30.0 */~11UNC x 30.0




H R E - =ZBKHAE

T67DDBS
TEDDCS
E 38.1
F| 1485
G| 4550
I 125.0
Ji1| 127.00
i J2| 126.95
| : N| 1810
| 7| N1| 1145
| . 0| 2130
Y @P| 175
Q| 1200
- |-
- — — 'I-|
= L 1— _"
[
/ |
| _ i
A = v < '
- !
0
T67DDBS / TEDDCS L1 L2 HE K1x K2 H1 M1
1 | ‘FHr: SAE-C 685 84.0 49.3 31.750 - 31.700 794x789 |3527| MI0x20
2 | 7#: SAE-CC 1148 91.0 50.8 38.100 - 38.050 952x947 |4236| M10x20
5 | F-@: 4k SAE 883 84.0 60.0 34.900 - 34.850 794x789 |3842| M10x20
3 | {EW#k: SAE-C 971 56.0 38.0 SAE J498b 1 &, ¢ 17 12/2, 14 F
4 | {Efk: SAECC ] 48.0 31.5 SAE J498b 1 &, 2% 12/24, 17 F
Fof (mm)
iﬁﬂ Al B1 &aC1 D1 LS S
i UNC
P1 1%" 30.2 58.7 31.8 82.6 Mi2x 223 " - 14UNC x 22.3
T67DDBS P2 1 %" 30.2 58.7 31.8 101.6 M12 x 24.0 ;m: - 14UNC x 24.0
P3| M1-01: %" 222 47.7 19.0 74.7 M10 x 19.0 fa" - 16UNC x 19.0
S 4" 77.8 130.2 101.6 115.0 M16 x 30.0 5" - 11UNC x 30.0
P1 1 %" 30.2 58.7 31.8 B2.6 M12x223 jr,_.,’ - 14UNC x 22.3
P2 1%" 30.2 58.7 31.8 101.6 M12 x 24.0 e - 14UNC x 24.0
TeDDCS M1-01: %" 22 2 47.7 19.0 g
P3| \ayion: 26.2 52 4 o8 4 74.7 M10 x 19.0 " - 16UNC x 19.0
S 4" 77.8 130.2 101.6 115.0 M16 x 30.0 *la" - 11UNC % 30.0




AR -=BHAFE

e S S

T67EDB

42.9

133.3

468.0

148.4

BS|=|9|mm

165.05
165.10

315.0

0 273.0

P

22.0

Q 120.0

42.9

133.3

468.0

148.4

250h8

315.0

273.0

22.0

120.0

42.9

133.3

468.0

148.4

165.05
165.10

315.0

273.0

22.0

120.0

Hh

Rt (mm)

L1

HE

K1 x K2

H1

4 1SO 3019 (D45)

82.0

63.0

45h7

14ha

48.5

M12 x 24.0

1-§: SAE-D

100.0

63.5

44.450 - 44.400

11.11 x 11.06

49.3

B"UNCx24.0

Ly HI-H-I-

{£il: SAED L E

75.0

48.8

SAE J498b 1 £, 12 11 B16, 13 5F

i 0

Rf (mm)

A1l

B1

T1 CIEREL

2wl

UNC

P1 1%

35.7

69.8

37.1

139.7

TEEDC: M12 x 30.0

TEEDCS: ¥%"-13UNC x 30.0

P2 1 W"

30.2

58.7

31.8

101.6

TEEDC: M12 x 24.0

TEEDCS: /1™~ 14UNC x 24.0

F1-P1: %"

Ee FO-PO: 17

22.2
26.2

47.7
52.4

19.0
254

747

T6EDC: M10 x 19.0

TEEDCS: “/a"-16UNC x 19.0

77.B

130.2

101.6

115.0

TEGEDC: M16 x 30.0

T6EDCS: “/s"-11UNC x 30.0




MR R — i RIS Y LB

{TECR)

i IR B BRI 2R

T6CR, T6DR, TEER &7

—

Y AN 777 | SN
R AL |
ZRN iz =
T e ecveererenreee. 1] : TEBDR-031-1R00-B10-A1
1. EXLH031-1R00-B10-AT ........................... BFIE 4. T6DR-031-100-B10-A1 ...o.oovvvvroeoorr, 1
g TECR TEDR TGER N R
2. T6DRJEFF1R00-B10-AT .oooooo............. AL ol L
T6CR T6DR T6ER 5. T6DR-031-1RQ-B10-A1 .......cccoene..... 3 1A
003.......... 108 | 014...476 | 042....1323 6. T6DR-031-1R00Z10-A1 .................... R %
00s.......... 17.2 ... 58.2 045......142 4
006....213 | 020...660 | 050.. 1585 BEANDE a = e
008....264 | 024...795 052....164.8 SAE=AT | SAE=B | SAR-0
010......341 | 028...897 | 057....179.8 7. T6DR-031-1R00-BJJ0-A1 ................. 2 055 10k i 28
02.........37.1 031 ....... 98.3 D62....... 196.7
04.......... 46.0 035..... 111.0 066.......213.3 b SAE - : 2 g 2 i
017......... 58.3 038.....120.3 072.....227.1 A|B|BB|C| 16@21%F
020.......63.8 | 042...1360 | 085.....269.0 8. T6DR-031-1R00-B1E-A1 ....................... i 1%
022..:...... 70.3 045 .....145.7 oA
e T 9. T6DR-031-1R00-B10LM ..o @it 5
028888 10. T6DR-031-1R00-B10-Af] ....................... & b
031........ 100.0 TR Wtk 1
3. T6DR-031{JR00-B10-A1 .................. Sl BRE: § HmNERS 5
i £, 2, 2
wewm (@ | | (@ | | [ (@ [E [ @ [k
ST
=
wsk (8 G0 (1 ¢ 2




H R R - RS R AR

T6CR
= 38,1
, 82.6
—- 101.60
101.55
i 146.0
174.5
14.3
! T6DR
38.1
87.4
127.00
126.95
e ol 181.0
= 212.4
= b = 17.5
!
T6ER
Q. . 52.3
3 = = ﬁn— 110.2
I Al 127.00
L ', ' : 126.95
181.0
213.0
17.5
il — -
B # A HAE (N.m) J Rt (mm)
T6CR TEDR TGER L1 L2 e K1x H1 M1
F@l: SAEBB (@25) | 357 | 714 | 88.1 | 25400-25370 | 6.35x6.30 | 28.22 | M8 x 16.0
¥iil: SAE C (@31) 721 841 | 49.3 | 31.750-31.700 | 7.94 x 7.80 | 35.27 -
til: SAE CC (238) 1343 90.9 | 50.8 | 38.100-38.050 | 9.52 x 9.47 | 42.36 | M10 x 20.0
{4it: F SAE (@22) 238 58.7 | 317 | 22.225-22200 | 4.76x 4.71 | 24.53 :
¥-1il: SAE CC (238) 1101 90.4 | 50.8 | 38.100-38.050 | 9.52x 9.47 | 42.36 | M10 x 20.0
{E4t: SAE B 343 414 | 245 SAE J498b 1 £, 17 1 16/32, 13 4
{EHl: SAE C 1020 562 | 38.0 SAE J498b 1 £k, 1+ 1) 12/24, 14 &
{Efil: SAE C 1020 552 | 275 SAE J498b 1 £, i+ 11 12/24, 14 F
7 il: SAE BB ° 462 | 183 | SAE J498b 1 4k, 121 16/32, 15 F l
JLhil: SAE CC 2004 61.8 | 315 SAE J498b 1 &, iz 1 12/24, 17 & |
FHl: 4k SAE (231) 238 555 | 381 | 31.750-31.700 | 7.04x 7.80 | 35.27 | MB x 16.0
#i: iF SAE (235) 927 83.4 | 48.0 | 34.900-34.850 | 7.94x7.89 | 38.42 | M10 x 20.0
I JoF (mm)
#H | A1 B1 @c1 D1 T EIEL
T6CR P 1" 26.2 52.4 25.4 76.2 Ts™-16 UNC x 19.0
S 1% 35.7 70.0 38.1 76.2 %" — 13 UNC x 22.4
TeDR P 1% 30.2 58.7 31.8 e — 14 UNC x 22.0
5 2" 429 77.8 50.8 1%"-13 UNC x 23.9
eei | P 1% 35.7 68.9 371 98.6 %13 UNC x 23.4
] 3" 61.9 106.4 75.0 98.6 “fa™11 UNC x 24.0
R AR e o G RWshAE | e (Nm) |
£ 8 L] T6CR | T6DR | TBER ] ¥ | T6CR | TEDR | T6ER |
A SAE-A 82.65 - 82.60 M10 | 209.0 | 2370 | 272.0 1 | SAE-A 183 | 183 | 183
B SAE-B 101.70-101.65 | Mi2 | 2230 | 251.0 | 286.0 2 | SAEB 343 | 343 | 243
c SAE-C 127.10-127.05 | MI6 | 2330 | 261.0 | 206.0 4 | SAE-C 368 | 623 | 1108
3 | SAEBB 368 | 545 | 545
il 2 LI U0 S sh ik R 5 | SAE 16/32-11 4 264 | 264 | 264




M 3R — i RIS AU A 7R

i FRIX SN XU Fr 2R

T6EE ®7

% ?’Ir////’;/?lf “‘““

et T T . . | i E 7+f9: TEEE-072-045-2R00-A10-MO
1. Wg33-072-050-1R00-A10-MO ................... &35 5. T6EE-072-050-1R[-A10-MO ............... RE
A BIE R B (250B4W - 1SO-3019) T6EE 6. T6EE-072-050-1R00-LMO-MO .................. Bt
SAE “# ik (SAE-E, 4 fLik ) T6EES 7. T6EE-072-050-1R00-AfJ0-MO ................ G
2. TEEE-Z-E-1R00-A10-MO .............. SR THVRAE: @i 1
RTE BURIK: i 0 L A8 0 5
042... e 132.3 8. T6EE-072-050-1R00-A1-MO .......... L U 0 I 8
R R S P 142.4
B e S s R Ty Ea et 158.5 RA R RBYR S
DR curer s st el il 164.8 SAE-B (13 7) HI)E: 343 N.m .
D 179.8 SAE-BB (15 &) HlJE: 545 N.m 2
e e 9. TBEE-072-050-1R00-A10{[]......... ith 1 3% 2
072... 2271 A AR UNC #&
T N A TEEE MO .
3. T6EE-072-050-{JR00-A10-MO ............... UL RN TERES Mo %
4. T6EE-072-050-1[00-A10-MO ..................... $]i]
Wi & R
e L
P2 1 P2 2L e s S £,
w0 Iz & [k = e [F
8




3R = A RS AU R

TGEE
. E 42.9
-~ a— ' F| 167.3
G| 4069
- 1| 1579
= J
o C Ya| 250n8
i K| 146.0
| ) N| 2227
= L] 0| 2730
o) l@P| 220
et Q| 1200
ey N . IRt
1 s \ i o
- 7. C1 [B5| saeB
TGEES
- = - , : E E 429
' N *———**-T' o e g E| 1673
T i L | 2 G| 4069
! = o 1| 1579
! J1| 165.05
} — J2| 165.10
' ks : K| 146.0
= . o N| 2227
- -iilll ' i o| 2730
1o . @P| 220
M1 — : Q| 1200
- R1
r_-_-.:' A2 SAE-B
i-: o -
P | sokdss (Nm) Rt (mm)
| T6EE | TBEES L1 L2 e K1 x K2 H1 M1
2 | 4 1I503019-2 (@45) 1853 92.0 63.0 45h7 14h8 485 | M12x24.0
1 | ‘¥41: SAE CC (@38) 1205 90.9 508 | 38.100-38.050 | 9.52x9.47 | 4236 | M10x20.0
5| F®:SAEDEE 1853 1000 | 635 | 44.450-44.400 | 11.11x11.06 | 49.3 |%"UNCx24.0
3 | {Eit: SAE CC 2113 62.2 315 SAE J498b 1 £, 2% 12/24, 17 F
4| (- SAED B E 2113 75.0 48.8 SAE J498b 1 48, 1279 8/16, 13 F
0 Rt (mm) T1 O
A1 B1 @c1 D1 21 (TGEE) UNC (TGEES)
P1 SAE 61 - 114" 35.7 69.8 37.1 139.7 M12 x 30.0 15" 13UNC x 30.0
P2 SAE 61 - 11" 35.7 69.8 37.1 98.4 M12 x 23.4 15" 13UNC x 23.4
5 SAEG1- 4" 77.8 130.2 101.6 115.0 M16 x 30.0 %" 11UNC x 30.0

2-28



MR - RS =B R

i R BN ) =B R

T6DCCR, TEEDCR #71

(TEEDCR)

=
My
i N
\ ,
N ._ “x\_‘
: s, b i
P y
; ’ " ",
7 v 4 ""-
& -
P F T
o P b
5 o 7 T P
! N \\.. .. I o
b T .-\. x . '-.. 4 ’ N
My i el - ,
N T s e - .,
N N2 N\ T
b g 1 - o Ry
b o 3 ¢ T e s i P \._'\"\-.ﬂ
. e 215G NN \ .
" % ", .'H.,:""\-_ o,
, s i g iy g .,
i | G~ . NN
n
o |
_____ £
) Sy A '.-"-.' B, e, | s e, R I =
e 2 177 N s NN 77 SR
JEsassang AR < AT N,
{__ ' NN [ _ A oy,
N S . o
RN | NN s R e \ s NN
P NS o ) e bk R f -
i
g v .t
S s /e o ", 7 X b 5
o A P " ",
PSPPI . ‘n
. A s o NN
P / T T . o
P x& " N
il ", e e,

BUEREE ..oooiiiiereercrssssraesrsssssnasnsarsessrasssassssssssnssssessssnasaseensrsnaneeeensnsenens 1ol :  TEEDCR-072-042-020-1R00-A1F0

1. WTEeH072-042-020-1R00-A1FO ........... #4lE 3. T6EDCR-072-042-020-{JRO0-A1FO .............. tf fe

5 T6DCCR T6EDCR 4. T6EDCR-072-042-020-1[5j00-A1FO .............. )

2. T6EDCR-{IZ-IP-EN-1R00-ATFO........ i i ¢ R
T6C T6D TBE Bkt L

003....108 | 014...476 | 042....1323 i
005....172 | 017...582 | 045...142.4 5. T6EDCR-072-042-020-1RI-A1FO ....... i1kl

006.....21.3 | 020...660 | 050...1585 6. T6EDCR-072-042-020-1R00-LMFO ......... #il %
008.........26.4 024....79.5 052......164.8 7. T6EDCR-072-042-020-1R00-A[JFO ....... e 3 4

010 341 028...897 057....1798 T TR :
012...... 37 1 031...963 062....196.7 -
014...... 46.0 035...111.0 066.....213.3 s a AL E il it 2
017.....583 | 038..1203 | 072...2271 8. T6EDCR-072-042-020-1R00-A1RY ........... 3K T
020..... 638 042 ...136.0 085....269.0 S T
022, .. 70.3 045 ...145.7 =

= F1 FD
02s.......... 79.3 050.....158.0 TEEDCR ﬁi;t:ﬁﬁ > 50
028..... 88.8 =
T S 100.0 TeDCCR b L 01 00

P3 P2 P1 P3 P2 P1 P3 P P1 P3 P2 P1

=EE Moo @ | & [ H[]- O [




MR - RS =B AR

2-30

T7BBAS
T67TCBAS
E 38.1
F 101.6
G 347 .8
I 105.9
J1 101.60
_ J2| 10155
= N 146.0
= 0 174.5
' P 147 .4
. Q 85.7
-, |@P 14.3
o B i
T7BBA
i — T67CBA
E 38.1
F 101.6
N 347.8
= I 105.9
l J1| Denison
J2| Denison
N | Denison
0 174.5
[ 147.4
L e Q 85.7
@P| Denison
o M CHEE (Nm) Rt (mm)
m{* SAE IS0
T7BBAS T7BBA L1 L2 DIA K1 x K2 H1 M1
= T67CBAS | T67CBA = ) |
F#l: SAE-BB ™ 71.4 381 | 25.400-25370 | 635x6.30 | 2822 | MBx16.0
¥-@t: 1ISO 3019/2 - G25M L]
k4l SAE-BB ° 45.5 245 SAE J498b 1 &, i1 18/32-15
Jst (mm)
e T
Al B1 |@c1 | D1
o L_ UNC |
00-M0; 1" 2092 | 477 | 19.0 e
; 10 x 19. /s" - 16UNC x 19.0
Pl | o1-m1:3 | 262 | 524 | 254 | ™2 R - ’
g TTBBAS P2 " 222 | 477 | 19.0 | 80.7 M10 x 19.0 3s" - 1BUNC x 19.0
T67CBAS
P3 SAE-8 - |SAE-8| - . 3
5 2 %" 26.2 | 524 | 25.4 | 87.1 M12 x 22.4 15" - 13UNCx23.9
Mo- 1" |
P1 M1: %"
9 T7BBA P2 3"
= FOICRA P3 M18
5 2 14"
¥ UL E S 0 Y SR . B AR 5 Denison 4 w1 1 ) sl < dh b ELEEEEL .



AR - WREHM =Bk E

Te7DBB
E :
Ll F| 138.0
G| 4040
I 119.3
J1| 127.00
J2| 126.95
— N| 1810
0| 2124
‘2P
Q :
T67DCB
) E
1 F| 1330
— G| 4040
[ 119.3
J1| 127.00
J2| 126.95
N| 181.0
S 0| 2124
oP
Q .
| ' T67DCC
i
= = £ :
F| 1380
| | - G 404.0
I 119.3
J1| 127.00
a — J2| 126.95
|1 N| 1810
i e 0| 2124
Q
i W HE (Nm) Rt (mm)
T67DBB
TETDCE T67DCC L1 L2 DIA K1 x K2 H1 M1
1 | Far: 4k SAE (@31) 721 721 83.6 49.3 | 31.750-31.700 | 6.35x6.30 348
2 | F@t: SAE CC (238) 1108 1108 89.7 50.8 | 38.100-38.075 | 9.52x9.47 42.4
3 | {E#: SAEC 1020 1020 55.2 38.0 SAE J498b 1 %, 217 12/24 - 14
4 | {E4e: SAE CC 1108 1108 61.0 31.5 SAE J498b 1 48, #245 12/24 -17 F
B8 | {EEE: 1k SAE 76.0 48.0 SAE J498b 1 £, &1 12/24 - 14 ¥
Rt (mm)
EEadgEe T
o Al | B1 |@C1| D1
o UG
P1 1 %" 30.2 | 58.7 | 31.8 | 826 M12 x22.3 e =14UNC x 22.3
T67DEE P2 i 262 | 524 | 25.0 | 101.6 M10 x 19.0 Ye18UNC x 19.0
TE7DCB P3 34" o202 | 47.7 | 190 | 74.7 M10 x 19.0 ¥ -16UNC x 19.0
5 4" 77.8 | 1302 | 101.6 | 127.0 M16 x 30.0 *fa"-11UNC x 30.0
3 P1 1 %" 302 | 587 | 31.8 | 826 M12x 223 Tl - 14UNC x 22.3
P2 " 262 | 524 | 250 | 101.6 M10 x 19.0 Y"-1BUNC x 19.0
Te7DCC -01: %" 2| 47.7 | 19.0
P3 ki & 74.7 M10 x 19.0 “fa"-16UNC x 19.0
MO-00: 1* | 26.2 | 52.4 | 254
S 4" 77.8 | 130.2 | 101.6 | 127.0 M16 x 30.0 "-11UNC x 30.0




MR - REEh ) =B AR

SAE
T7DDBS
= T67DDCS
e E 38.1
F| 1485
G| 4550
I 125.0
, 31| 127.00
~| J2| 126.95
a8 N| 1810
N1| 1145
0| 2130
175 (x
d 143}:;3;
-1 @] 1200
ISO
T70DB
o
E| 381
F| 1485
G| 4550
1| 1250
L) J1|125.000
S J2| 124,937
. " H 1.Bnln
"‘“'“'“{‘ N1| 113.14
/ 0| 2130
180 (x2
# ol 14.0[[:4;
Q| 1200
| HFE (Nm) Fo5f (mm)
i s | rmos: || 1 L2 BE | Kixk2 | Wi M1
1| T SAE-C 686 84.0 | 49.3 | 31.750-31.700 | 7.94x7.89 |3527 | M10x20
2 | f-#t: SAE-CC 1148 91.0 50.8 38.100 - 38.050 0.52x9.47 |4236| M10x20
T8 4 SAE 883 840 | 600 | 34000-34850 | 7.94x7.89 |38.42| M10x20
® [5¥: 150 R775 - GaeM 843 680 | 500 | 38.018-38.002 100x80 | 41.0 | M10x20
3 | 76M: SAE-C o71 560 | 38.0 SAE J498b 141, i35 12/24 - 14 F
4 | il SAE CC 1056 460 | 315 SAE J498b 141, 12 12/24 - 17 &
B l Rt (mm)
E=ENRE T
o A1 | B1 | @Cc1| DI o T
P1 1% 30.2 | 58.7 | 31.8 | 826 M12 x 22.3 Ive" - 14UNC x 22.3
w1 P2 1% 30.2 | 58.7 | 31.8 | 101.6 M12 x 24.0 e" - 14UNC x 24.0
P3 M1-01: 3" 22.2 477 19.0 74.7 M10x 19.0 J.Ir; - 16UNC x 19.0
S g 77.8 | 130.2 | 101.6 | 115.0 M16 x 30.0 %5 - 17UNC x 30.0
P1 1% 302 | 587 | 31.8 | 826 M12 x 22.3 o' - 14UNC x 22.3
P2 1% 30.2 | 58.7 | 31.8 | 101.6 M12 x 24.0 Tye" - 14UNC x 24.0
il e s s L 7er M10 x 19.0 Vs - 16UNC x 19.0
S a 77.8 | 1302 | 101.6 | 115.0 M16 x 30.0 s - 11UNC x 30.0
P1 1w 30.2 | 58.7 | 31.8 | 826 M12 x 22.3 .
P2 1w 302 | 58.7 | 31.8 | 101.6 M12 x 24.0 -
T7DDB e
: ARSI -
5 7 77.8 | 130.2 | 101.6 | 115.0 M16 x 30.0 -




MR~ RS =B AR

SAE
T7EDBS
TETEDCS
E 429
o F| 1333
G| 488.0
i I 148.4
o J1| 165.05
J2| 165.10
@N| 315.0
0| 2730
@GP 220
Q 120.0
'-_ =
=11 = ISO
T7EDB
TETEDC
E 429
F 133.3
G 468.0
2 | 3 | 148.4
- S — - - — Ll
' J1
J2 250h8
@N 3150
1 ¢} u 273.0
- i op 220
= =] : al 1200
Ple v -
=1 | ——N—< !
1y ¥
. W JCHIE (Nm) Rt (mm) |
T7EDBS | T7EDB
T67EDCS | TE7TEDC L1 L2 DIA K1 x K2 H1 M1 J
1 | F4: 1SO3018 - G45N 1819 892.0 63.0 45h7 14h8 485 | M12x24.0
2 | VH:SAED&E 1878 100.0 63.5 A4.450 - 44,400 | 11.11x11.06 | 49.3 [%"UNCx24.0
3 | {Ef: SAED&E 2013 75.0 48.8 SAE J498b 1 &, 17 8/16-13 F
R (mm)
e T1
A1 B1 D1
e Gy ol UNC
P1 1 %" 3957 | 69.8 | 37.1 | 139.7 M12 x 30.0 15" - 13UNC x 30.0
[ ¥ "
E T7EDBS P2 M11; - :22 ig.z ?;.g 101.6 M12 x 24.0 " - TAUNC x 24.0
=1 : . o Byw
TETEDCS P3 Mo0o: 1* | 262 | s0a | 254 | ™47 M10 x 19.0 /" - 1BUNC x 19.0
S 4 77.8 | 1302 | 101.6 | 115.0 M16 x 30.0 */" - 11UNC x 30.0
P1 1 %" 357 | 69.8 | 37.1 | 139.7 M12 x 30.0
%" J : : 1 M12 x 24.0
g | e [t fmelafasloel e,
T67EDC P3 MO-00: 1" 26 9 54 | 54 747 M10 x 19.0
s 4" 778 | 1302 | 101.6 | 115.0 M18 x 30.0

2-33



MR - RIS R AR

g =

B B 3l ) BRI AR

T6CR, T7DR, T7ER &7
=]
S s &
ri 7 N o DN 7 o
NN S e B 77
.,::._, ._1\\"‘\: e ...:..J,’-_-i g NN L T ¥
1 3 .--_"--._:_-'b\_ | | == )
------- r:{ L L Ll ”
R R N W 0 )y | 0 TR I W o AT {#]: T7DR-B31-1R00-B10-A1
11. RLFB31-1R00-B10-AT oo #3515 | 43. T7DR-B31{R00-B10-A1 ...........cconnree e
1 1
R Lot S5 L M i 14. T7DR-B31-1F00-B10-AT ..oooovovvrvveerrrcrneees # 1)
' BESAIIEOLR, i) Denison £ ). W 4t R
12. T7DR{EEFF1R00-B10-AT ........ooc.......... R o -
T6CR T7DR? T7ER 15. T7DR-B31-1RI[-B10-A1 ....cocoovvennne. OIAT
003......108 | B14......440 | 042.......1323 16. T7DR-B31-1RO0E10-A1 ....oooooccoo...... EUTETE"
00s..........17.2 B17........... 55.0 | 045.......... 142.4
006....213 | B20..... 86.0 | 050......158.5 achuibith ik e SA;_ - Sﬁ:_ - EA: -
008......... 26.4 B22........... 70.3 D82.......... 164.8
010.......341 | B24......81.1 | 054.......171.0 17. T7DR-B31-1R00-BYJ0-A1 ................ FEU&h S8
012.......... ara B28........... 90.0 R s visiaing 183.3
Tk e 2% 1 2 3 4 5
014......460 | B3l......... 992 | 062......196.7 E
017.....583 | B35....113.4 | 066......213.3 B A | & |B8]C | ety
020.......63.8 | B3S.......1206 | 072.......227.1 18. T7DR-B31-1R00-BAEFA1 ...oooovoeeccvveee.. il
028 vue 03 ::: :i;ﬁ iy DR 19. T7DR-B31-1R00-B10IM ..oooovveciee @it 8
026 8858 | 080 158.0 20. T7DR-B31-1R00-B10-Af] ...........ccooenn. EH B
Ty 100.0 THREe: &4k 1
2B14-B42: 12 1 5 &1, 045-050: 10 M 15 &4y, b A L bl 5
i P SR Sp 2 S
T=ET oo []— 01 I:]' 020G D‘ ® []'
S
P P




MR - W RIS R R

A T6CR
381
82.6
101.60
101.55
146.0
174.5
14.3
T7DR
38.1
87.4
127.00
126.95
181.0
212.4
17.5
T7ER
Q. 52.3
5.«..3_ o
' 127.00
4 126.95
181.0
213.0
17.5
] = =
T6ECR T7DR T7ER L1 L2 Hi K1 x K2 H1 M1
F-4il: SAE BB 357 | 714 | 381 | 25.400-25.370 | 6.35x6.30 | 28.22 | MBx 16.0
1 | F4k: SAEC 721 84.1 493 31.750-31.700 | 7.94 x 7.89 | 35.27 -
F-fil: SAE CC 1343 90.9 | 50.8 | 38.100-38.050 | 9.52x 9.47 | 42.36 | M10 x 20.0
o | T 1F SAE 238 58.7 | 31.7 | 22.225-22.200 | 4.76x4.71 | 24.53 .
| | SAECC 1101 90.4 | 50.8 | 38.100-38.050 | 9.52x 0.47 | 42.36 | M10 x 20.0
{E6l: SAE B 343 414 | 245 SAE J498b 1 &%, 1277 16/32, 13 &
3 [ {e#: SAEC 1020 552 | 38.0 SAE J498b 1 £, §51i 12/24, 14
{E8k: SAEC 1020 55.2 27.5 SAE J498b 1 &, §2717 12/24, 14 ¥
4 | fEf: SAE BB B 462 | 183 SAE J498b 1 £, 17 16/32, 15
{E @l SAE CC 2004 61.8 | 31.5 SAE J498b 1 £, 1215 12/24, 17
g | Ttk 3 SAE 238 55,5 | 381 | 31.750-31.700 | 7.94 x 7.89 | 35.27 | M8 x 16.0
T4 4k SAE 927 83.4 48.9 34.900-34.850 | 7.94 x7.89 | 38.42 | M10 x 20.0
Rt (mm) %
i Al B1 @C1 D1 ST
TSCR E 3= 26.2 52.4 25.4 76.2 T2 -16UNC x 19.0
- 15" 35.7 70.0 38.1 76.2 12" - 13UNC x 22.4
e P 1 %" 30.2 58.7 31.8 "lva" - 14UNC X 22.0
S > 42.9 77.8 50.8 15"-13UNC x 23.9
TTER P 1 %" 35.7 68.9 37.1 98.6 12"-13UNC x 23.4
s 3 61.9 106.4 75.0 08.6 %/e-11UNC x 24.0
J B B BT = G R B AHSE (Nm)
%] FRe TECR T7DR T7ER g el T6CR | T7DR | T7ER
A SAE-A 82.65 - 82.60 M10 209.0 | 237.0 | 272.0 1 SAE-A 183 | 183 | 183
B SAE-B 101.70- 101,65 | M12 223.0 | 251.0 | 286.0 2 SAE-B 343 | 343 | 343
c SAE-C 127.10- 127.05 | M16 233.0 | 261.0 | 296.0 4 SAE-C 368 | 623 | 1108
3 SAE BB 368 | 545 | 545
il LB R sh ik B e 5 SAE 16/32-11 264 | 264 | 264




& F - itk R Th REHE PR

¥l - FELAA e
il (HF-0, HF- ':‘] KSR (HF-4), il (HF-5)

T6H20 600...2600 250 230 0.80 800...1800 175 140 1,00
T6H29 600...2400 230 210 0.80 800...1800 175 140 1,00
B02 5.8 B02
B03 9.8 B03
B04 12.8 BO4
B
B05 159 600...2600 320 290 0%
B . 19.8 0.80 600...1800 240 210 1.00 806
BO7 21.0 BO7
B08 24.9 B08
B10 31.8 B10
B12 41.0 300 275 B12
600...2600
B15 50.0 280 240 B15
003 10.8 003
005 17.2 005
006 21.3 006
008 26.4 008
LT R Al s 010
012 37.1 280 240 (i 012
C 014 46.0 0.80 600...1800 210 1.00 014
o017 58.3 017
020 63.8 020
022 70.3 022
025 79.3 025
028 88.8 600...2500 028
210 160 180
031 100.0 031
B14 44.0 B14
B17 55.0 B17
B20 6.0 B20
210
824 91:1 0.80 240 210 1.00 824
D? B28 90.0 S B28
B31 99.2 B31
B35  113.4 B35
600...2800 550
B38 1206 B38
B42 1375 800...2200 250 o B42
1
045 1457 240 175 045
600...2200 0.85 210 1.10
050  158.0 210 160 160 050
"B 1800 rpm LL . HiE W gnit, i1 Denison £ &) it iff
2 B14-B42: 12 B} }- &6 K, 045-050: 10 i) £

2 - 36



BER- =t SH L tEER

¥’
fiL I T (HF-0, HF-2)

HF L

ml/rev

T6H20 600...2600 250 230 0.80 0.85 0.90
T6H29 600...2400 230 210 0.80 0.86 1.00 1.04
BO2 5.8 B02
BO3 9.8 B03
BO4 12.8 BO4
B0OS5 15.9 B05
B i oo 600...2600 e ks 080 080 080 080 080 080 080 ool
BO7 21.0 BO7
BO8 24.9 BO8
B10 31.8 B10
B12 41.0 B12
B15 50.0 280 240 085  B15
M03 10.8 M03
MO5 17.2 MO5
MO6 21.3 080 080 080 pos
M08 26.4 0.80 M08
M10 34.1 800, .. 5900 0.80 M10
M12 37.1 280 240 092  M12
C M4 46.0 0.80 080 0.80 R M14
M17 58.3 2 095  M17
M20 63.8 0.90 0.0 M20
M22 70.3 0.85 0.90 098  M22
M25 79.3 ooy 095 095 095 M25
Mm28 88.8 600...2500 098 098 098 - M28
210 160
M31 100.0 085 090 100 1.00 M31
B14 44.0 oeg
B17 55.0 B17
B20 66.0 082  B20
B22 70.0 080 083 B22
PN, ;R0 250 0.80 080 080 0.80 e T
D B28 90.0 o Sohh See 0.88 B28
B31 99.2 080 B3t
B35 1134 084 087 B35
B3B8 120.6 086 1.01 B38
B42 1375 0.90 B42
045 145.7 600...2200 240 SRE 098 1.05 . . - 045
050 158.0 210 160 102 1.09 050
i T A DU A H i (HF-0, HF-2), & ol i ph#i% ) Denison 2> &) i) .
" ¥E#AE T 600 rpm i, il [ Denison i ifi .
" B14-B42: 12t} }7 44, 045-050: 10 tf 1 &5 4



BER
T6H BA&HE
T6H20B, TEH20C R 7
T6H29B, T6H29C, TEH29D R ¥
|
L] \ \ Bl
.
N
N SIS
"h"\‘:\:‘;: ""\.‘-"
) R
e - ::H“-._“'-.\"x_ : HHHH:\H“‘:‘:‘\\\: MKQ\: ﬂ'::._h:_"\._
BRI it .. 7<f#: T6H20C-020-1R1B-2FOM1-00
1. UREE-020-1R1B-2FOM1-00 .................. 755 4. T6H20C-020-1F1B-2FOM1-00 .................... . He i
T3 B ik B Wi & R
g EHIE L L
R+ mifrev B c D
S o = ] 5. T6H20C-020-1R{]B-2FOM1-00 .............. # kW%
PV29 £1.9 | TBH29B | TEH29C | TEH29D THHRE: ¥t 1
R : &y LR S 5
2. T6H20C-{Ei-1R1B-2FOM1-00 .............. S RE
5 5 B T6H20C-020-1R1[E-2FOM1-00 ................. it
BO2........ 58 | ¢03........108 | Bl4.... 44.0 T6H20C-020-1R1B-ZAFOM1-00 ........... illtiil (4h4%)
BO3............. 9.8 +05...........17.2 B17. -+ 55,0 UNF BSPP
BD4.........128 +06........... 21.3 B20............66.0 e 0 5
BOS.........159 «08........... 26.4 B22............70.3
806......19.8 | ¢10........ 341 | B24..... 81.1 Hilt 3 4
BO7.......... 225 | ¢12....... 371 | B28............90.0 T6H20C-020-1R1B-2[FOM1-00 ........ 5 A 4% 125 70
B08 ... 24.9 *14........... 46.0 2 i 7 — 99.2
BO9 ... 28.0 P S 58.3 B35.....113.4 TEHEGC—OEU—1H1E*2FE’H1'UU i e A
B10........31.8 | +20.......... 63.8 B38.......120.6 TR TR B 0
B11........350 | +22.......... 703 B42... 137.5 S ] il Denison % il
B12..........41.0 Y- — - 045 ... 145.7
B14.....450 | 28.....888 | 050....158.0 10. T6H20C-020-1R1B-2FOJIH00 .............. M
B15§........... 50.0 +«31......... 100.0 P2 UNC i
¢ =0:TdH Fe=f Bl 1% 1 | % [1w] 1w
¢ = M: TEHLIRH T6H20B,TéH20C| - | 00 | o1 | - [ mo | M
' B14-B42; 12 0} &5 H3, 045-050: 10 v} &i#. TeH29B, T6H29C| - 00 (1)) - MO M1
TEH29D 00 - - MO . -
3. T6H20C-020-{JR1B-2FOM1-00 .............. f s 5
11. T6H20C-020-1R1B-2FOM1-JlY .............. W17




213.0

84.0

312.0

50.0
101.60
101.55

148.0
174.0

[I '
=
L}
il
v/o|z|5 S|=|o|m|m|

.73 : =y 14.3
O ==n = | ¢
] _HiSam| == 1 .

230.0

84.0
337.0
60.0
127.00
126.95
181.0
213.0
17.8

»|0|Z|s S—|@|mm

248.0
97.0
373.5
60.0
127.00
126.95
181.0
213.0
17.8

4

P1 (MiReRt) S (REsRT) S (MIReRt) P1 (MRS

»|o|z|5 S|=|o|m|m

oy | RAHISE (Nm) R+ (mm)
T6H20B/C | T6H29B/C| T6H29D L1 L2 HE K1 x K2 H1 M1

f-@if: SAE BB (@25) 357 71.0 38.1 25.400 - 25.370 6.35 x 6.30 28.22 MB x 16

F-§il: SAE C (@31) 1 . . 83.6 49.3 31.750 - 31.700 7.94 x7.85 35.27 M10 x 20

F-iil: SAE C-¥i . 26.0 38.1 31.750 - 31.700 7.94 x 7.89 35.27 M8 x 16

iEtl: SAE C * . . 56.0 28.0 SAE J498b 1 £, 1217 12/24, 14 3

{efl: SAE BB 545 46.0 24.5 SAE J498b 1 £, 121 16/32, 15 F

i ﬂ'l“ =

ﬁ m R~ (mm)
A1 B1 @C1 D1 T1 8RE( o) T1 $REL (UNC)

P1 1 %" 30.2 58.7 31.8 82.0 M12 x 24.0 fig=14UNC x 24.0

TEH20B *1:3" 222 47.7 19.0 3.
teH2oc | P2 | L0 10 26,2 52.4 25.4 74,7 M10 x 19.0 /i™~16UNC x 19.0

S 2 %" 20.8 88.9 63.5 92.0 M12 x 16.0 ¥2"-13UNC x 16.0
P1 1 %" 30.2 58.7 31.8 110.0 M12 x 24.0 e -14UNC x 24.0

TeéH29B RE™ 222 47.7 19.0 2.
TeH2ec | P2 «0: 1" 262 50 4 S5 4 74.7 M10 x 19.0 ["-16UNC x 19.0

S 2 %" 50.8 88.9 63.5 110.0 M12 x 22.0 "-13UNC x 22.0

" w
P1 1% 30.2 58.7 31.8 110.0 M12 x 24.0 /1s-14UNC x 24.0
T6H29D | P2 1%" 30.2 58.7 31.8 101.6 M12 x 24.0 'l15™-14UNC x 24.0
S 3" 62.0 106.4 76.0 110.0 M16 x 25.0 “/g"-11UNC x 25.0

AEMMEBIBITR .o sessesesessnnnnnees TOH20C-020-1R1B-2[§OM1-00

A A A

e i i e st i

\
a o t, @i
\
L}

L > >
P P (&) P (&)

Al C e 9 bar a1 e e st e SO 10 bar BRI o cresiisiensatossasnrontassss 17 bar
BERMII: cinisnasenssinanss s e A Vv L e L i SR ] 17.0-27.5 bar
g | O L R OO RS L eI v

2-39



M T - RIEshFER R

RIEFHFHETIE (FIETD).oovvovs v emseenssnsseesisssses s essssssessssssnsssssssesssssssssessssssesssnsssesses | TOER-066-1R00-ERJ0-A1)
REzhE sl R
E L) REsFITRS s
PV/PVTE PV/IPVTE-1R# #-... TECR-4##-4Re¢-A24-... | TTIDR-4¢4-4Re+-A24-... | TTER-# ¢ #-4Re +-A2s- .
PVIPVTI0 |PV/IPVTI0-1Re #-... TECR-###-4Re¢-B2¢-... | TTDR-##¢-4Re+-B2¢-... | TTER-¢ 4 ¢-4Re+-B2¢-...

PVIPVT15-1Re »-...

TECH-# s ¢-4Hs +-B24%-...

T/DR-# 4 s-4Hs 4-B2%-...

TTER-# ¢ #-4 ¢ #-B2s-...

FVAEVTID PVIPVT15-4Re »-... TEGCR-¢ ¢ ¢-¢He +-Ble-... | TTDR-# 0 ¢-4FHe+-B3e-... | TTER-# ¢ 2-4Re+-BIe-...
PV/PVT20 | PVIPVT20-1Ree-... T/iDR-#ee-¢Ree-Clde-... | TTER-# e ¢-4Ree-Cle- .
PV/PVT29 | PV/IPVT29-1Re ¢-... T7DR-¢ ¢ ¢-¢Ree-Clde-... | TTER-¢ ¢ ¢-4Re¢-Cle-...
PVT38 PVT38-1Re ¢-... T7DR-¢ ¢ ¢-#Re+-Cde-... | TTER-# e ¢-4Ree-Cle-._.
PVT47 PVT47-1Re ¢-...
8 TB-e ¢ +-dR 0 4~ . TECH-## ¢-4Re+-A5¢-... | TTDR-4 e +-4Re+-A5¢-... | T7TER-# ¢ 4-4Re +-A5e-. .
166 TGC-# ¢ ¢-3Re o-... TECR-# s ¢-4Re+-B2¢-... | TTDR-¢ e +-¢Re+-B2¢-... | TTER-44e-4Ree-B2e-...
TEC-¢ ¢ ¢-4F e - .. TECR-¢# ¢ e-4Fe e-B3e-... | TTDR-# e 4-¢Re+-B3¢-... | TTER-# ¢ ¢-4FRe¢e-B3e-...
T7D/E TTe-eee-3Ree- . T7/DR-# e e-eRee-Cde-... | TTER-4 0 e-94Res-Cde-. ..
TECC TECC-# s e-4 4 +-3H0 ¢~ . TECR-## ¢-#FRe#-B3s-... | TTDR-4#4-4Re+-B3¢-... | TTER-# 4 4-4Re+-B3s-...
TECC-4 4 e-429-5Re 0~ TECR-# ¢ ¢-4Re+-B2¢-... | TTDR-¢ e ¢-¢Re+-B2¢-... | TTER-4 4 e-4Re+-B2e-...
T67DC TETDC-# 4= ¢ #-3R % »-. .. T7DR-# ¢ #-#R#+-Clds-... | TTER-# ¢ #-4R % +-Cde-_..
T67EC TE7Tee-ose-004-3R00- . T7ER-# ¢ #-4R4 ¢-Cde-. ..
TETee-2ss-40e-dR s e- .. T/ER-#¢#-4FHe+-Clde- ..
T7ED T7e#-444-244-3Rss- . T7ER-# # #-4R# +-Cde- .
TTes-2ss-20e-dHs 0~ . T7/ER-# ¢ #-4FRe+-Cde- .
Te7DCC TETDCC-2 0 t-¢ o o-0 0 2-3Fe e~ T7DR-¢ ¢ ¢-24Ree-Cde-... | TTER-¢¢e-4FRee-Cde-. ..
1785 T7BS-##+-3R%e-... TECH-# ¢ #-4H# +-B2e-... | TTDR-4 4 4-4He+-B24-... | TTER-# ¢ #-4R#¢+-B2s-_..
T7BS-e 0 ¢-4R e 0-. . TECR-# ¢ ¢-4Re¢-Ble-... | TTDR-4 0 ¢-4Re+-B3e-... | TTER-4 0 e-4Re+-B30-. .
T7BBS TTBBS-# ¢ ¢-2 ¢ 4-3Re - . TECR-# ¢ ¢-4Re+-B2¢-... | TTDR-¢ e +-4Re+-B24-... | TTER-¢# ¢ ¢-4Re+-B2e-...
T7EBS-# 4 4-4 ¢ s-4Rs ¢~ TECR-## #-4F# +-B3+-... | TTDR-##4-4Re+-B34-... | TTER-#+¢-4R++-BIs-_ .
TEH20 TEHZ20 8- ¢ 4-4dR s »-. .. TECR-¢#¢-4Ree-Bde-... | TTDR-#se4-4FRe+-Bds-... | TTER-¢4e-4FRs +-Bde-. ..
TEH29 + TEH294-# + +-3R# #-... TiDR-##4-2Ree-Cle-.. | TTER-# ¢ e-4Re+-Cle-_,

K REEHE (Nm)

W27 W

ceveresnee (TBEE-066-045-1R00-A1f+-A1)

R a)H Hi S sh 3

| =5 THRe T7EE T7EES ires
PV/IPNTI0| PV/IPVT10-1R# &-... T7TEE-###-444-4Res-As2-_ .
PV15 PV15-1R# #-... T7EE-#¢#-¢ 4 4-24Ree-As2-_
PVT1 PYT15-1Re #-... T7EE-# 4 #-4 4 0-4FRes-As2- .
S PYT15-4R % +-... 5 S T7EE-# 4 e-4 4 e-4Ree-Ae3- .
78S T/EBS-¢ % #-3H& #-... T7EE-# ¢ #-# % #-4FH# s-A82-_ __
T7/ES-2 ¢ e-4H e #-... ~ 1 T7EE-¢ ¢ ¢-¢ 4 o-¢FRee-Ae3-_ .
T6C TEC-e# #-3R# s-._. = ~ T7EE-# s #-004-0Ree-As2- .
TEC-+ e ¢-4R % ¢-... TTEE-# ¢ #-4+0-4Res-Ae3-...
T7BEBS-4 ¢ 4-444-3R%0-... T7TEE-4 ¢ s-404-2Ree-Ae2- .
17888 T7EEBS-4#4-4 4 4-4R % »-._. - ” T7EE-4 ¢ 4-4 4 4-4Rea-As3- .
T67CB TETCB-¢ ¢ ¢-¢ ¢ ¢-3R#e-... T7EE-¢ ¢ ¢-¢ 0 0-¢FRee-Ae2- .
TETCB-#% % #-% % #-5F % #-... . | - T7TEE-# ¢ #-# s #-4Rs s-A83-_ .
T6CC TECC-4ee-¢2+-3Re e-... = = TTEE-#¢e-224-4Ree-Ae2- .
TECC-#49-24+-5R4e-... T7EE-4# 4 #-4 s 4-4Bes-As3-
T6H20+ TEH204 -4 ¢ +-4R % #-... . . TTEE-# ¢ ¢-¢ s 4-4Ree-As3-. .

4 3% SAE-B (L% 2): 343
BRI HIE (Nm) L4 2% SAE-BB ({5 3): 545

2-40



W -

MO ) v s s

i ORCE

corsvemsennsensens. TBCC-026-020-1RAE-C100

bt

T6CC, Te67DC, T67EC

Bifs Ut 3 T67CB, T7DB, T7EB
| ‘ 1788
P1 —19 05 15 16 17 18 19
S | & (&) & | &
5 5 5P2 =] 5 5 P2 | P2 8 2]
11 04
! | s Il 01 10 - 21 )
f [ P1 :I :_; Pi | P2 P1 {:l P1 :l P1 P1 ::| P1
s s 5p2 5 S § PPz s S
o 08 09 02 07 26 27 24 25
O - e s (5 T e
=t Ok =E) O
8.P1 5P 5.P1 P2 5.P1 &M SP1 P2|P2 5P S_L_Fi i
13 14 06 03 30 31 28
P1 [T = 2 = : P2
P1 |: P1 P2 | P1 I:. E.é P I: P1 [@ P1 P1 {:
S 5 S.P2 5 5 CI A - 5
MOHAERS
00 01 02 03 04 05 06 07 08 09
,ﬁ, - 'ﬂ ,ﬂ ,__ ﬂ — ,, P
| B ® @ | B ® @) | -
5 £.P1,P2 -] 5 P2 s.P2 &P &P 5.P1
10 1 12 13 14 15 16 17 18 19
o O LI O L RO O M O [IO) @ | o) |
s 5 5 5 S s s s r2lrp s 5
20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 |
P2 P2 P2 P2 P2 P2
O O B B © © © @0 |
5 P2 | P2 5 8 g5 P2 S/ 5.P1 5.P1 5P P2 5 ]
30 N
5 P2 | P2 s
m A R e e BN T, T (S T6H20C-020-1R1B-2FOM1-J3
o A - -
a6t @) {@: P1 I:]- :1@:. P1 []— PRI {'@ P1 I:]- = {'::. P1 D—
s S S =
T6H20B/C, T6H29B/C 10 12 14 16
[ TeH29D 10 g 12 13
e Lol IF| Lot I el i | ok
S = 5 3 S
T6H20B/C, T6H29B/C 00 02 04 06
T6H29D 00 01 02 03




BT - wh O ACE

...... TEEDC-072-025-020-1R-A1FO

= - 3 R

O A (

==

oA RS EaE

2-42



P — O E

wWmOsRAes

2-43



BT - C5 Al RS AR5 MK

C5, R5 &7 KM

e L1 oAb SR
Rt UNC I A
(C5V: B it %) | mm Rt iy R s Nm
C5VO06 45 Ve-16 % 3 W :asavgaanuu M10 x B0 10.9 & ?Uﬂ-?ﬂdmrﬂ_
_ | Rs'06 60 U186 % 3 %" 358-16350-0 MIOx95 1094| 361-11354-8 o
* [Fsosecovos | 108 Y16 x 5 %" 358-16420-0 | M10x 140109 4| 361-11423-8 s
R5'06 + R6°06 120 | Y-16x6" 358-16440-0 | M10x 1501094 361-11434-8
C5vo8 45 ™16 x 3 %" 358-16330-0 M10x 85 10.9%k| 361-11333-8
_ |ms08 60 | *-16x3%" 358-16350-0 | M10x 95 10.9%| 361-11354-8
" [Rsosscsvos | 105 Y16 x 5 %" 358-16430-0 | M10x 145109 48| 361-11643-8 R
1 R5°08 + R5°08 120 | *"16x6 %" 358-16450-0 | M10x 16010.9 4| 700-70836-8
il C5V10 50 | The-14x3 %" 358-18340-0 | M12x90 109 | 361-12343-8
_ |R5*10 75 | The-14 x4 %" 358-18380-0 | M12x1151094| 361-12394-8 o
" [Rertoscovio | 125 lo-14x 6% | 358-18460-0 | M12x17010.9 8| 361-12453-8 i
R5%10 + R5"10 150 he-14 x 7 %" 358-18500-0 | M12x 190109 | 361-12474-8 |
C5V12 50 | ®-13x3 % 358-20350-0 | M12x90 109 4| 361-12343-8
. R5'12 80 | %"-13x5" 358-20400-0 | M12x 130109 8| 361-12414-8 S
R5'12 + C5V12 130 | %"-13x6 %" 358-20470-8 | M12x 170109 8| 361-12453-8
R512 + R5"12 160 | %"-13x6 %" 358-20520-0 | M12x20010.9 4| 361-12484.8

2-44




MR — HERE 2%

TR (R) | AR ()
2.5 - B
= t 10
iln 4 - -| - " .
s - [
Dl =
=15 clE s
& < .
40 — = 24
= = 3
) o
s B =
1 _ .
0.0 2 ! |
0 3 70 105 140 175 210 245 280 315 350 0 38 70 105 140 175 210 245 280 35 350
[k 41 P (bar) 571 P (bar)
3.0 25 .
2.5 10
= 20 =
= £
L1e 3
el =
210 = 24
Y
0.0
o 35 o 105 140 178 210 245 X80 35 350 o 15 Ta 105 140 178 210 245 280
i ) P (bar) H: 11 P (bar)
1500 rpm ... "D" RS SRR— .7 (- )]
3.0 35
25 i Jl = 10
1! F —
g 2.0 E
e .. g "
it = 15 e 24
= = .
- 1.0 =
-4 L 10 i
E |
0.5 - ‘
——
0.0 ' 0
0 35 7O 105 140 175 210 245 280 315 350 0 as 70 105 140 175 210 245
IE 71 P (bar) H: 1 P (bar)
Nl RN ot e 3 v i e o S e AT CaE HEne "E" BED
45
4.0 E
3.5
% 3.0 g =
& 2s __E.
B 2.0 y =
=18 — =
= T
_.'—"‘_ 1.0 E
0.5
0.0
0 35 70 105 140 175 210 245 280 315 350 0 35 70 105 140 175 210 245
H: 1) P (bar) Ik} P (bar)

T fEA N, AR S P Eh

Ay R P R AR o B R, IR S, i Denison £ &) il

Ll R, e A e



88S3R28R

B10
B
B12
1
1

m m
s

010

014
07

SERE

031

=9
~ &

ZEFSERERERS

ENERANEERE

(34-66809
X34-66010
034-G6611
34-66012
0a34-66913
034-87063
03466014

034-66015

034-67032

034-6T034

034-59133
034-59135
O34-58137
034-591.39
034-591.02
03459131
034-6G737
Q487127

034-5016T
x34-66736
034-G7030

S24-50144
S24-50146
S24-50148
S24-50150
524-50152

524-50145
524-50147
524-501486
524-50151
524-50153
524-58971
524-50154 S524-50155

524-50156 S24-50157

524-50005 S524-50006

524-58007 S524-50008

62

524-10692
524-10604
S24-10666
524-10608
S24-10721

524-10693
524-10895
52410697
G24-1069%
§24-10722
S524-26479
524-10724
524-10726
524-26880
S24-10728
524-10730
524-25519
So4-45786

524-10723
524-10725
524-26855
S24-10727
52410729
51497761
S24-457a5

2.

524-33849
S24-50955
S24.20486
S14-97784
524-10837
S24-10839
524-10841
524-10843
524-10845
52410847
524-40028
S24-£3983

524-40508
S24-58807
524-26487
524-25544
524-10838
S524-10840
Sda-100a2
S24-10844
524-10848
S24-10848
S24-40029
Sa-53504

T6F, TeER

S524-40388
S24-10177
S24-40B45
B524-10178
Dendson
52410787
S24-10183
S24-40026
524-58008

52440385
52410178
S2d-407T80
S24-10180
Dhesrilgaon
S524-10182
S24-10184
52440027
52458009

1

524-5807T8

52458040

524-58086

S24-58088

S524-58090

524-59013

524-50015

824-10731
524-10733
S24-10735
S24-10737
524-10739
524-26509
S24-10741
524-10743
524-26853
£24-10745
524-10747
524-25510
B24-45787

AR - ETFRRESAY

824-10732
S24-10734
524-10738
524-10738
524-10740
524-26510
S24-10742
524-10T44
G24-26854
S24-10746
524-10748
514-97738
S24-45788

Y%, Tepe

S24-40701
524-63800
S524-26480
524-25801
524-10840
S24-10851
S34-10853
S524-10855
S24-10857
524-10858
Sad-40236

S24-10211

Sa4-5R352

S24-40792
S24-53801
524-26481
32425802
524-10850
524-10852
S34-10854
524-10858
524-10858
524-10880
S24-40237
524-63963

S24-40351
B534- 10206
S524-407T0
E24-10208
Danilaon
B24-10210
S524-10212
52440376
534-6R083

524-50619
524-55508
524-50621

S24-50622

524-50623

524-50009 S24-59010

584-50011 S524-50012

oS
S24-10767
524-10789
S24-107M
52410773
52410775
S28-26480
S24-10777
524-10779
Sa-40234
S24-10781
s24-10782
S1e-g7r22
S24-45789

S24-10768
§24-1077T0
524-10772
B24-10774
524-10776
S524-26481
S24-10778
S524.10780
524-40235
S24-10782
S24.10784
524-25T791
S24-45790

TBEEE %EEG

524-40795
S24-88401
524-26402
524-25803
S24- 10861
524-108683
524-10865
524-10867
524-10868
524-108T1
B24-20087
524-63852

524-40796
524-68492
G24-26483
524-25804
Sad-10062
524-10864
52410866
S24- 10868
S24-10870
52410872
S24-40388
524-63853

T6ES

S24-50054 S524-69055
524-660:58
Dupfulgon

S24-60064

524-GR068

W, 8% = TINIRR (B5HE), S**-**"""-4 = EPR, §**-*****-5 = §

524-51514
824-51616
524-51518
824-51520
524-51522
S2-50573
S524-51524

524-51513
§24-51615
524-51517
E24-51510
524-51521
52450072
§24-51523

524-515258 524-51520

E24-50017 S24-50018

524-50019 S524-50020

reros

52425551
£24-25552
524.25553
524-25554
524-F5555
S24-26484
B24-25556
52425557
524-40352
524-25558
E24. 25550
S24-25560
E24-45773

W

T6

TeH290
524-58160 S24-58161
824-50677 S24-T2348
G24-58062 S24-58163
A24-58164 S24-58165
£24-58168 524-58187
S524-5868 S24-58168
S24-58170 S24-58171
524-58172 524-58173
524-58174 S24-58175
B24-58178 S24-5M177
524-58178 S524-58185
Denkson Dankson

E24-26561
524-25542
524-25563
B24-25564
EP4-IESES
SP4-26405
524-25566
524-25567
B24-40353
524-25568
52425500
S24-25570
EI-45TT4

524-597T10
524-50712
S524-58T14
824-50716
S524-59718
S24-5847T7
S524-59720

524-59708
S24-59711
524-58T13
524-50T15
S524-58T17
S524-50078
S24-50719

524-58T2 S524-58T22

524-50723 S24-50724

S24-50725 S524-50724

e
T6

S24-10740 S524-10750
524-10751 S24-10752
52410753 S24-10754
524-10755 B524-10768
524-10757 S24-10758
G2/-26480 S524-26483
524-10750 S524-10760
S#-10TE1  S524-10762
S524-31023 S24-40032
B24-10763 S24-10784
S524-10765 S524-10766
524-25547 524-25546
B24-45771 S24-45772

T6ER

S524-28354
524-26356
52426358
524-26360
524-26382
52426383
524-26364
524-26366
S24-31085
524-26368
S24-26370
524-26372
524-40442

S524-2253
£04.30355
B24-26357

524-26381
524-26342
524-26363
524-26365
524-50301
524-26367
S524-26360
S24-2637T1
524-49443



AR - 2 TR

B03 034-50050  524-30097 524-30098 S24-40150 524-40151 S24-40175 S24-40176 S524-40505 524-40506 524-40200 524-40201 S24-44546 524-44847

BO6 034-58052  524-30101 S24-30102 S24-40154 S524-40155 S24-40179 S24-40180 S524-40500 S24-40510 S524-40204 S524-40205 S24-44850 524-44651

(34-59054  524-30105 524-30108 S524-40158 524-40159 S524-40183 524-40184 524-40513 524-40514 524-40208 524-40200 S524-44654 524-44655

B14 034-50206  524-30109 524-30110 S24-40162 524-40163 S524-40187 S24-40188 S524-40517 524-40518 S24-40212 524-40213 524-44B658 S24-44650

B20 034-88807  524-30112 524-30114 S524-40165 S524-40167 S24-40191 S24-40182 S524-40521 524-40522 S24-40216 524-40217 S524-44862 524-44683

B25 034-53208  S524-30117 524-30118 S24-40170 524-40171 524-40195 S24-401868 524-40525 524-40526 S524-40220 524-40221 524-44666 S24-44B6T7

034-66843  S24-45791 524-45792 524-45793 524-45794 524457895 524-45706 524-45777 524-45778 S524-45775 524-45776 524-40345 524-58015

D
D, s ! E?'
D3

B14 034-66708  S24-40789 S524-40790 S24-40793 S524-40794 S24-40797 S24-40798

B20 034-86506  524-30139 524-90140 S24-40055 S24-40056 S524-40330 S24-40331

| B24 03450004 2400141 52400142 S24-40057 52440058 S24d03R S24d03
| B31 00450135 S24.00145 52430146 S24-40061 S24-40062 S24-40338 S240

B42 034-50132  S24-30151 524-30152 S24-40067 524-40068 S24-40342 S24-40343

B50 034-66737  S24-40030 S524-40031 S524-40071 S24-40072 S24-40346 S24-40347

CE
e

naz D34-56889  524.48382 524-48353 524-48384 524-48305

| 045 03450164 52440014 52440015 S24403TTS2ed037E L
050 034-66744  S524-40767 S24-40768 S24-40771 524-40772

| 082 03450165 52440010 62440017 S2440370 S244020 0
057 034-67360
_“ BI440018 B4-40010 SBi-A000t SBedome | T T [T 0T [T O S

_— 82440022 52440023 So440005 S244036 0

oas 034-67030  S24-50885 S24-84520 S24-88723 S24-58724

"R Stetrt0 = TINERRE (biHE), S*-vt*-4 = EPR, §*-****"5 = MUK

2-A3



BRR - RBRR%R

He BB B 2
T7B(S) #1: 524-50140 #2: S24-50142  #3: S24-50141 S24-49112
T6C, TECM #1:S14-24570 #2: S14-25645 #3: S14-24569 #4 : S24-10430 $24-10133
T6D, TEDM #1: 514-20084 #2: S14-25646 #3: S14-20085 #4 : S14-40835 524-10138
T6E, TEEM #1: 514-28174 #2: S24-49212 #3: S14-28173  #4 : 524-00092 #T:S24-33622 S24-10186
T6CR, TECRM #1: 524-26345 #2: S24-26344 #3: S24-26346 #4:524-26347  #5: S24-26348 S24-26387
T6DR, TEDRM #1: 524-26349 #2: S24-26350 #3: 524-26351 #5; S24-26352 S24-26384
TGER, TGERM #1: 524-26339 #3: 524-26361 #4 : S24-26340 S24-26381
T7BB(S) #1: 524-63463 #2: S24-26208 #3: S24-63464  #4: S24-63465  #5: S24-63466 $14-97724
TETCB(W) #1: 524-10346 #3: 524-10348 #5: 524-10347 524-10352
T67TCBW #2: 524-26208 S14-97724
T6CC, TECCM #1: 524-10346 #3: 524-10348 #5: 524-10347 524-10352
T6CCW, TECCMW  #2: S24-26208 #R: 524-30001 #T: 524-40034 #V: S14-97723 #W: S24-26376 #X: 524-26211  514-97724
T67DB #1: 514-42520 #2: S14-42521 #3: S14-42518  #4: $14-42519  #5: S24-26206 §24-10170
T6DC, TEDCM #1: S514-42520 #2: 514-42521 #3: 514-42518 #4: S14-42519 S24-10170
T6DCW, TEDCMW #5: 524-26206 #T: S24-33620 S24-26207
T6DDS #1: 524-72352 #2: S24-72353 #3:524-72354 #4: 524-72355 #5: 524-72356 524-72351
T67EB #1: 514-28178  #2: 524-49213 #3: 514-28176 #4: 514-28177 S524-10242
TGEC, TEECM #1:S14-28178  #2: S24-49213  #3:S14-28176  #4: S14-28177 #T:524-33621 S24-10242
T6ED, TEEDM #1:514-28182  #2: S14-49214  #3: S14-28180  #4: 514-28181 #T: S24-40543 S24-10219
TGEE(S) #1: 524-69070 #2: S24-69071 #3: S24-69072 #4: S24-69761 #5: 524-69762 S24-69073
T67DBB #1: 524-25571 #2:S24-25572 #3: S24-25573 #4: 524-25574 524-25575
T67DCB #1: S24-25571 #2:S24-25572 #3: 524-25573  #4: S24-25574 $24-25575
T6DCC, TEDCCM  #1: S24-25571 #2: 524-25572  #3: 524-25573  #4: 524-25574 #6: 524-40504 S24-25575
TeDDCS #1: S24-72358 #2: S24-72350 #3: S24-72360 #4: S24-72381  #5: S24-72362 §24.72357
T67EDB #1: 524-44516 S24-44823
T6EDC, TEEDCMWS  #1: 524-44516 #3: 524-44517 §24-44823
T6DCCR
T6EDCR #1: 524-44979 #3: 524-44978 §24-44977
T6H20B #1: 524-45930 #3: 524-45831  #4: 524-45932 #5: 524-459833 S$24-72839
T6H20C #1: 524-45930 #3: 524-45931  #4: S24-45032  #5: 524-45933 $24-72839
TEH29B8 #1: S24-59490 #3: S24-59491 S24-59492
TeH28C #1; 524-59490 #3: 524-59491 $24-59492
T&H29D #1: 524-51451 #3: S24-51452 S$24-51448

AL SR LA (B + W + i)

TeCR, TEDR, TEER / TeCRM, TEDRM, TEERM

5+ 8 + Shok + Shidd

NN,

2-A4

S524-73903

51 l_|l+!l-l1|:] - J iirr! :J,g:: .:_‘_-, {F.!"'ﬂ :Iu 5!1-.1-[!-! l'd - EPH, S! l1lll+!r5 - -IIJ‘I'I-;Ill'.-_

524-73904

S524-49851



	2-1.jpg
	2-2.jpg
	2-3.jpg
	2-4.jpg
	2-5.jpg
	2-6.jpg
	2-7.jpg
	2-8.jpg
	2-9.jpg
	2-10.jpg
	2-11.jpg
	2-12.jpg
	2-13.jpg
	2-14.jpg
	2-15.jpg
	2-16.jpg
	2-17.jpg
	2-18.jpg
	2-19.jpg
	2-20.jpg
	2-21.jpg
	2-22.jpg
	2-23.jpg
	2-24.jpg
	2-25.jpg
	2-26.jpg
	2-27.jpg
	2-28.jpg
	2-29.jpg
	2-30.jpg
	2-31.jpg
	2-32.jpg
	2-33.jpg
	2-34.jpg
	2-35.jpg
	2-36.jpg
	2-37.jpg
	2-38.jpg
	2-39.jpg
	2-40.jpg
	2-41.jpg
	2-42.jpg
	2-43.jpg
	2-44.jpg
	2-A1.jpg
	2-A2.jpg
	2-A3.jpg
	2-A4.jpg

